                                 Добрый день, уважаемые жители 


           Вся  деятельность Администрации  направлена на исполнение полномочий по решению вопросов местного значения, осуществляется в соответствии Федеральным и Областным законодательством,  Уставом муниципального образования «Ленинское сельское  поселение», нормативно-правовыми актами поселения. В своей работе администрация придерживается принципиальной позиции открытости, доступности администрации для жителей поселения.

           Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения, освещение улиц, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.    
 Администрация взаимодействует в тесном сотрудничестве с Собранием депутатов, руководителями организаций расположенных на территории Ленинского сельского поселения. Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды, информационные бюллетени.
Деятельность Администрации Ленинского сельского поселения.

              За второе полугодие 2019 год в администрацию сельского поселения  поступило 10 письменных обращений, на личном приеме по устным обращениям принято 29 человек. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию:  проблемы семейного характера, выпас скота в населенных пунктах, нарушение правил содержания домашних животных,  вопросы по благоустройству, оформления домовладений и земельных участков  в собственность, за нотариальными консультациями, за оформлением домовых книг и другим вопросам. По всем обращениям даны разъяснения, сделаны запросы в соответствующие органы. Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий: оформлено 57 нотариальных действий, выданы 819 справок в том числе выписки из похозяйственных книг. Признана удовлетворительной работа администрации по составлению протоколов об административных правонарушениях (в количестве 40) за нарушение правил благоустройства поселения, правил содержания домашних животных и птицы, за сжигание бытовых отходов и мусора и т.д.
                           Управление финансами, исполнение бюджета за 2019 год.

     План за 2019 года по доходам исполнен на 101,1 %(план- 16387,2 тыс. руб., факт-  16573,4 тыс. руб.). Собственные доходы исполнены в сумме 5377,7 тыс. руб. при плане  5191,5 тыс. руб. или 103,6  %.

       В т.ч.- налог на доходы физических лиц- 177,8  % (или  861,9 тыс. руб.) план  484,9 тыс. рублей     

      - единый сельскохозяйственный налог  92,7 % план   1308,2 т. руб. фактически   1212,7 тыс. рублей.

     - налог на имущество физических лиц   %151,9 (план 84,0 тыс. руб., факт – 127,6  тыс. руб.)    

    - земельный налог 87,2 % (план  2879,5 тыс. руб., факт. 2509,8 тыс. руб.) 

     - государственная пошлина  58,5  % (план   6,5 тыс. руб., факт 3,8  тыс. руб.)

     Анализ исполнения собственных доходов бюджета поселения за  2019 год свидетельствует  о том, что план по указанным доходам  перевыполнен   на сумму  186,2  тыс. руб.
         Кроме того, безвозмездные поступления :

- дотации бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в сумме  2013,3тыс. руб.  

 -субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету  на территориях,  где отсутствуют военные комиссариаты: 83,3 тыс. руб.  

- субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации фактически поступило в сумме 0,2 тыс. рублей, 

- прочие  межбюджетные трансферты, передаваемые в бюджеты поселений 9098,9 тыс. рублей.

     Расходы бюджета Ленинского сельского поселения исполнены за  2019 год  на  88,1 % (план года  18484,7 тыс. руб., факт- 16284,2 тыс. руб.) в том числе:

 0100 «Общегосударственные вопросы» расходы составили  3883,1 тыс. руб. при годовом  плане  4204,8 тыс. руб. 92,4 ( %).

   Расходы на содержание аппарата управления поселения составили  3789,4  тыс. руб. при годовом  плане  4083,9 тыс. руб.   92,8 ( %), в том числе  денежное содержание 3070,7 тыс. рублей;

 услуги связи 49,6 тыс. руб.; транспортные услуги 0,0 тыс. рублей; за коммунальные услуги  53,3 тыс. рублей;   услуги по ремонту имущества 39,5 тыс. рублей; прочие услуги 114,5  тыс. рублей; ( в том числе страхование автомобиля 4,3 тыс. рублей, обслуживание программы 1С – 33,8 тыс. рублей, предрейсовый осмотр водителя  -9,99 тыс. рублей, за диспансеризацию муниципальных служащих – 13,9 тыс. рублей, проживание в командировке – 3,5 тыс. рублей, обслуживание официального сайта- 14,4 тыс. рублей, проезд к месту проживания в командировке -1,4 тыс. рублей) увеличение  основных средств  43,6 тыс. рублей;  увеличение материальных запасов (канцелярские товары, ГСМ запчасти )  200,6 тыс. рублей. 

0203 «Национальная оборона»  

В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету- 83,3  тыс. рублей за счет федеральных средств. Воинский учет Администрацией ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит- 428 человек, из них офицеров -1, солдат-370 человек , призывного возраста-45 человек.
0309 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» 

Расходы составили 33,6 % или 15,8 тыс. рублей при плане 47,0 тыс.руб ( в том числе за устройство противопожарных полос - 12,0 тыс. рублей; за источник питания, гайки, знаки – 2,3 тыс. рублей; за периодическую проверку дымоходов и вентиляционных каналов – 1,6  тыс. рублей).
0412 Другие вопросы в области национальной экономики :95,5%
 при плане 150,0 фактически израсходовано 143,3 тыс. рублей.

( в том числе работы по подготовке межевого плана – 10,0 тыс. рублей; за услуги по размещению объявлений о проведении процедуры конкурса на право аренды земельных участков -46,3 тыс. рублей; определение начальной стоимости рыночной годовой арендной платы за земельные участки – 30,0 тыс. рублей; изготовление технического паспорта и технической документации  - 51,0 тыс. рублей).
0502 Коммунальное хозяйство : Расходы на строительство  объектов газификации хутора Ленинский составила 9680,1 тыс. рублей при плане 9680,1 тыс. рублей.

(В том числе 9098,9 тыс. рублей – средства областного бюджета; 458,8 тыс. рублей софинансирование из местного бюджета; за услуги по осуществлению строительного контроля за строительством объекта «Строительство распределительных сетей газоснабжения х. Ленинский Зимовниковского района Ростовской области» - 38,0 тыс. рублей; за авторский надзор – 31,6 тыс. рублей)
0503 «Благоустройство» расходы   составили  791,9 тыс. руб. при плане 2616,4 тыс. рублей;  30,3%

( в том числе уличное освещение - 122,8 тыс. рублей; вывоз и размещение ТБО – 23,4 тыс. рублей; за текущий ремонт уличного освещения -212,2 тыс. рублей; работы по устройству площадок для мусорных контейнеров – 57,6 тыс. рублей; за противоклещевую обработку- 8,8 тыс. рублей за ИБ ЖКХ – 5,9 тыс. рублей; за отлов и содержание безнадзорных животных – 27,5 тыс. рублей; за хозяйственные товары – 34,5 тыс. рублей; за адресные таблички – 7,5 тыс. рублей; за саженцы роз  – 6,0 тыс. рублей).
0603 Охрана окружающей среды : расходы составили 21,3 тыс. рублей  при плане 23,1тыс.руб.; 92,2%

В том числе за бактериологическое исследование воды – 12,3 тыс. рублей; за контейнер для утилизации ртутных ламп – 9,1 тыс. рублей.

0705    Образование. На дополнительное  профессиональное  образование израсходовано 30,2 тыс.руб. при плане 35,0 тыс.руб; 86,3 %

0801 «Культура» расходы составили   1463,5 тыс. рублей при плане 1463,5 тыс. рублей  100,0% 

-расходы на оплату труда 808,8 тыс. рублей , транспортные услуги 2,0 тыс. рублей,  за коммунальные услуги 7,3  тыс. рублей,   прочие услуги  71,3 тыс. рублей,  приобретение основных средств 33,6  тыс. рублей, приобретение материальных запасов 49,3 тыс. рублей. 

1001 «Социальная политика» расходы на выплату доплаты за выслугу лет к пенсии ,составили      128,0 тыс.рублей при плане 128,0 тыс.рублей; 100%

1101 «Физическая культура» расходы составили 0 тыс. рублей при плане 10,0 тыс. рублей  .

1403 «Иные межбюджетные трансферты передаваемые из местного бюджета в бюджет муниципального района» составили 43,5 тысяч рублей 100%

                                                         Благоустройство
        Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства. Останавливаясь на санитарном состоянии территории, хочу сказать, что обязанность каждого жителя, руководителя организации, содержать в должном порядке свою и прилегающую территорию. Большинство жителей ответственно следят за прилегающей территорией: косят траву, убирают мусор, высаживают цветники. 
В 2019 г проведена следующая работа по благоустройству территории  Ленинского сельского поселения:

- соответствующим нормативным актом произведено закрепление территории за юридическими лицами, регулярно проводились субботники по уборке территории;

- временные рабочие привлекались к работе по благоустройству и озеленению территории поселения, для очистки от мусора обочин дорог, наведении порядка на придомовых территориях бесхозяйных домовладений;

- регулярно проводился покос сорняков у обочин дорог, в местах общественного пребывания. 
-была проведена противоклещевая обработка территорий общего пользования;

-ежегодно заключается муниципальный контракт с ГАУ  РО «Лес» на оказание услуги по устройству противопожарных минерализованных полос в Ленинском с.п. (проводится опашка территории )

- на кладбищах поселения были оборудованы площадки для контейнеров.
Силами Администрации  приведены и постоянно поддерживаются в порядке все 11 кладбищ поселения, содержатся в надлежащем виде памятники погибшим воинам , ликвидированы несанкционированные свалки. Ежемесячно ведутся работы по текущему ремонту и содержанию сетей уличного освещения Ленинского сельского поселения.
                                                      Пожарная безопасность


Очень серьёзную опасность для территории представляют выжигание растительных  остатков, травы и камыша, разведение костров вблизи строений. Особенно летом, что категорически запрещено. Поэтому прежде чем разжигать костер неважно где: во дворе, за двором, на огороде или выжигать стерню подумайте об ответственности и последствиях.
                                                           Газификация
Все мы знаем, что в 15мая у нас в х. Ленинский началось  строительство  объекта: «Строительство распределительных сетей газоснабжения в х. Ленински» на данный момент строительство окончено. 19.11.2019г. в х. Ленинский был официальный пуск газа. Это событие, которого мы все ждали и к которому стремились. Газ – еще один шаг к достойной жизни наших жителей.
Хочется сказать большое спасибо всем жителям нашего поселения за ваше понимание, за ваши советы, которые так порой необходимы и нужны нам, спасибо за то, что вы не остаетесь равнодушными и безразличными, помогаете решать наши общие проблемы, вносите свои предложения и коррективы.
Глава Администрации Ленинского сельского поселения        О.И.Фурсова

