                                                                 АКТ
             Мы, нижеподписавшиеся комиссия по бюджету, налогам и собственности в составе : председателя комиссии Осаченко С.В. 

                членов комиссии : Николенко Т.А., Алласов С.Т., Черней И.И. составили настоящий акт о том. что 15 февраля  2012 года в присутствии начальника сектора экономики и финансов и  главного бухгалтера поселения Рогозиной В.Н. провели проверку соответствия бюджетной отчетности за 2011 год Администрации Ленинского сельского поселения требованиям Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности , утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н (далее Инструкция  №191н)
 К проверке представлены :

- баланс главного распорядителя ( распорядителя) получателя средств бюджета форма 0503120

- отчет об исполнении бюджета главного распорядителя (распорядителя), получателя средств бюджета форма  0503127
- отчет о финансовых результатах деятельности  форма 0503121

- пояснительная записка к годовому отчету :форма 0503464 « Сведения об исполнении консолидированного бюджета, форма 0503469 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности,
      В результате проверки установлено:
                    - Остаток неиспользованных объемов финансирования по состоянию на 01.01.2012 года на лицевых счетах главных распорядителей не значится.
Бухгалтерский учет в проверяемом периоде осуществлялся в соответствии с требованиями Инструкции Министерства финансов РФ  от 28.12.2010 г. № 191н.
 -  обработка данных первичных учетных документов осуществляется автоматизированным способом на базе персонального компьютера с применением программного комплекса «1-с.Бухгалтерия»

- синтетический учет осуществлялся в проверяемом периоде по журнально-ордерной системе.
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