
ОТЧЕТ

о проведении командно-штабного учения

в Ленинском сельском поселении в ЗАО «Шахтер» от  24.02.2011 года.

                24 Февраля  2011 года в ЗАО «Шахтер» было проведено командно-штабное учение на тему: «Работа руководящего состава по организации проведения АС и ДНР при получении информации о закладке ВВ в здании конторы ЗАО «Шахтер»».
                 Цель учения: Отработать возможные варианты действия руководящего состава, НАСФ, ДПО и личного состава рабочих и служащих при проведении защитных мероприятий и эвакуации при возникновении угрозы взрыва.

                 Учебные вопросы: Оповещение и сбор командно-начальствующего состава ЗАО «Шахтер», организация и выдача НФ ГО, рабочим и служащим средств индивидуальной защиты, проведение эвакуационных мероприятий.

                 К учению привлекались: руководящий состав в количестве 5 человек, комиссия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, эвакуационная комиссия, пункт раздачи воды, аварийно-спасательное звено, звено охраны общественного порядка, санитарное звено.

                 Всего участников КШУ – 26 человек.

                 Командно-штабное учение началось с практического оповещения и сбора участников КШУ в рабочее время в 8.00 24.02.2011 года. Объявлен сбор руководящему составу, членам КЧС, руководителям формирований. Оповещение проводилось по телефону и посыльными. В 8.10 руководитель учения  отдал приказ на выполнение мероприятий при угрозе возникновения взрыва в здании конторы. При заслушивании о выполнении мероприятий при угрозе возникновения взрыва в здании конторы участники учения показали хорошие знания по действиям в чрезвычайных ситуациях.

                 При отработке вопросов защиты рабочих и служащих при угрозе возникновения взрыва в здании конторы пост ДПО совместно с представителем правоохранительных органов  определили степень опасности.

                 В ходе учения обучаемые действовали правильно, их действия были организованными и эффективными. Учебные вопросы отработаны полностью. Цель учения достигнута.

                 Командно-штабное учение руководителем ГО оценено: члены КЧС, эвакокомиссия и формирования ГО готовы к действиям в чрезвычайных ситуациях.

                 В ходе учения выявленные недостатки устранялись на месте проведения.

                  Начальник штаба ГО                                                Т.В.Королева
	
	Директору ЗАО «Шахтер»


Тупикову А.Е.

Информация

На основании выписки из Плана основных мероприятий Зимовниковского района в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности на водных объектах на 2011 год Вам необходимо провести командно-штабное учение (КШУ) в феврале 2011 г. 

Администрация Ленинского сельского поселения направляет Вам подборку материалов по проведению КШУ (образец приказа, плана, замысла, отчетов).

Прошу Вас проинформировать Администрацию Ленинского сельского поселения о дате проведения КШУ и предоставить документацию после проведения учения.

  Глава Ленинского

 сельского поселении                                                        А.П.Нестеренко

исп.Королева Т.В.

тел 3-34-90

89034726202

                                                                          Начальнику   сектора ГО ЧС, МР Зимовниковского района


Н.С. Бурякову                                                                                                                                 














