Отчёт

Главы Ленинского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения за  первое полугодие 2020год .
            Уважаемые , жители х. Ленинский, коллеги и гости! 
     Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной  работы за 1 полугодие 2020 году .В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы сельских поселений  отчитываются перед населением о проделанной работе. 
       Отчитываясь о работе сельского поселения за 1 полугодие 2020 год хочу отметить, что такие отчеты-это не просто традиция, а жизненная необходимость, потому, что наглядно видно, что сделано, что предстоит сделать. 
       Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям. 
     Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом  в нашей повседневной работе. 
    Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 
     Это прежде всего: 
       - исполнение бюджета поселения; 
    - культуры,     спорта; 
   -благоустройство территорий населенного пункта, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения; 
     -взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения; 
     Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является: 
      -соблюдение законов; 
      -наделение государственными полномочиями; 
    -обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и других нормативных актов; 
       Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем.

    Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация. На сайте можно видеть новости поселения, объявления, успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Сайт обновляется по мере поступления информации.    
    За первое полугодие  2020 год в администрацию сельского поселения  поступило  10 письменных обращения, на личном приеме по устным обращениям принято 34 человек. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию,  были  вопросы: по уличному освещению, по ремонту дорог, выпас скота , водоснабжение.
В течение всего 2020 года работниками администрации проводилась работа по выдаче документов необходимых для оформления права собственности на земельные участки, жилые дома, как физическими, так юридическими лицами. Наибольшее количество обращений граждан в администрацию составляли вопросы водоснабжения, уличного освещения, улучшения состояния дорог, присвоения почтовых адресов, выдачи справок,   которые своевременно рассматривались всего было выдано- 270 справок.                                                                                                                                                                                                                               Для пополнения бюджета проводилась работа по отработке недоимки во все уровни бюджета. Проводились беседы с налогоплательщиками об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки и своевременной оплате текущих налогов.
      В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и во исполнение постановления губернатора Ростовской области № 272 от 05.04.2020 г. (включая все изменения в данное постановление) с целью недопущения распространения коронавирусной инфекции на территории Ленинского сельского поселения выполнены следующие мероприятия:

- мониторинг граждан, прибывших на территорию поселения из других регионов РФ;

- обеспечено социальное сопровождение граждан возраста 65+ и инвалидов;

- неоднократно проведена дез.обработка общественных территорий поселения;

-  сотрудниками Администрации Ленинского сельского поселения.
Организация освещения улиц

        На территории Ленинского сельского поселения регулярно ведется  ремонт фонарей и замена лампочек, ремонт  уличного освещения производится по заявкам жителей. За первое полугодие 2020г. затраты на ремонт фонарей и замену ламп составили 120,900.Так же с ИП Шахаевым был заключен договор  и в х. Ленинский был произведен текущий ремонт уличного освещения на сумму - 299,988т.р.
Благоустройство.
      Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения, хочется сказать спасибо всем жителям, работникам предприятий и организаций, которые приняли активное участие в благоустройстве поселения.        Общими усилиями выполнены следующие работы: 
         - производился систематический покос обочин дорог на территории сельского поселения от сорной растительности и кустарников. 
          - также  проводился спил сухих деревьев и деревьев, представляющих опасность для жизни населения.  А так же была произведена выпиловка сорной растительности вдоль обочин дорог. 
      Огромное спасибо всем тем людям, которые приняли участие в благоустройстве и  наведении порядка на гражданских кладбищах. 
        Особо остро стоит вопрос сбора и вывоза мусора. На протяжении всего времени велась активная борьба с несанкционированными стихийными свалками. Работниками администрации устанавливались запрещающие знаки, граждан вывозивших мусор на несанкционированные свалки .
        Благоустройство - это прежде всего чистота и порядок на наших улицах, выгонах и проезжих местах. Неприятно наблюдать ту картину, когда постепенно захламляются  овраги, лесополосы, мусор на автобусной остановке и в местах сбора молодежи. Порой зарастают сорняком и кленом личные подсобные участки из-за бездействия самих собственников.
	ООО " Строймеханизация"
	80,000.00
	Работы по буртованию ТБО на свалке в п. Лагунный

	Куделин Павлов Николаевич
	36,494.00
	Работы по буртованию ТБО на свалках в х. Ленинском, х. Грушевка, п. Лагунный

	ООО " Строймеханизация"
	98,000.00
	Работы по буртованию ТБО на свалке в х. Ленинский

	ООО "Руметалл"
	182,000.00
	2 детские игровые площадки для х. Козорезов и х. Марченков


Администрацией постоянно проводятся выездные проверки по благоустройству в целях привлечения к административной ответственности лиц, причастных к засорению окружающей среды и созданию несанкционированных свалок  за истекший период составлено 15 протоколов об административном правонарушении.
Был заключён договор  -ГБУ РО "Дезинфекционная станция"

 проведена противоклещевая обработка общественных мест; (парк в центре, детская площадка ) на сумм- 10 803,78 

Так же был заключён договор- с Филиал ФБУЗ "Центра гигиены и эпидемиологии в Ростовской области" на Обработка от мышей территории вокруг кладбищ и клубов на сумму- 6 505,49

	
	


Содержание мест захорон
В весенне-летне-осенний период жителями  и администрацией систематически проводилась уборка территорий мест захоронений. Кроме этого было проведено 11 субботников по наведению порядка на бесхозных могилах, вывозу мусора от кладбища, выпиловки деревьев и расчистка территории вокруг кладбища. На  кладбище по х.Амта было  установлено новое  ограждение за счет средств поселения  в размере 358.256т.р.
 
Пожарная безопасность
   Большое внимание администрация уделяет вопросам пожарной безопасности проживающего населения. Проблемой остается выгорание сухой растительности и сжигание мусора. В основном возгорания происходят по вине и халатности жителей, и неосторожном обращении с огнем безопасности в быту, с гражданами склонными к правонарушениям в этой области.  Проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане.  С УФК по Ростовской области (министерство финансов (Ремонтненское ГАУ РО"Лес"  был заключен контракт Противопожарная опашка на сумму -12,000.00
       В июне месяце на территории поселения было зафиксировано 4 пожара. На граждан были составлены административные протокола.
Нотариальное делопроизводство
          За первое полугодие 2020г. году в администрацией Ленинского сельского поселения было  совершено 17 нотариальных действий .
Культура
         
         Важная роль отводится органами местного самоуправления также в сфере культуры и  организация досуга. 
         Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Дом культуры и сельская библиотека. Работники культуры осуществляют свою деятельность по утвержденной социально-культурной программе. Проводятся разноплановые мероприятия по вовлечению населения в культурную жизнь поселения, развитию и реализации их творческих возможностей. 
 Услуги почтовой связи оказываются почтовым отделением «Почта России», где занят сейчас 1 человек. Работа отделения связи удовлетворяет население.
 
 Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. 

Благодарю всех руководителей предприятий, организаций, учреждений, глав крестьянских хозяйств, предпринимателей за помощь, за участие и поддержку в проведении большинства мероприятий.
Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку.

В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, удачи и счастья детям, внукам всем простого человеческого счастья!
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