                                                                Протокол № 42

                              Схода граждан х.Ленинский Зимовниковского района.

11.03.2016 г.                                                                                х.Ленинский, х.Николаевский

Председатель собрания: Бабкина Л.И. - глава Ленинского сельского поселения

Секретарь собрания:Витчинова ТН — специалист 1 категории Ленинского сельского 

                                                                    поселения

Присутствовало 48 человек.


                                     Повестка дня: 

1. Гармонизация межэтнических и межкультурных отношений, формирование толерантного со​знания и поведе​ния молодежи, гармонизация межэтнических и межкультурных отношений среди населения.

Слушали: Бабкину Л.И. . – Поставлены задачи утвержденные Указом Президента Российской Федерации от 13.04.2010 № 460. формирования у молодежи российской идентичности и реализации мероприятий по профилактике ассоциального поведения, этнического и религиозно-политического экстремизма в молодежной среде, усилению профилактической работы по предупреждению алкоголизма, наркомании, табакокурения.

Слушали: Витчинову Т.Н. - Выполнение мероприятий  обеспечит формирование позитивных моральных и нравственных ценностей, определяющих отрицательное отношение к проявлениям экстремизма и терроризма, и позволит обеспечить техническую защиту объектов социальной сферы.

Администрацией поселения создана подпрограмма «Профилактика экстремизма и терроризма в Ленинском сельском поселении», связаная с предупреждением террористических и экстремистских проявлений, межэтнических конфликтов на территории поселения. Проводятся мероприятия направленные на:

усиление антитеррористической защищенности объектов здравоохранения, социального обслуживания населения, культуры, спорта и объектов с массовым пребыванием граждан;

привлечение граждан, негосударственных структур и общественных объединений к участию в профилактике экстремизма и терроризма;

проведение воспитательной, пропагандистской работы с населением, направленной на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, повышение бдительности.

Председатель :                                                       Бабкина Л.И.

Секретарь:                                                              Витчинова Т.Н.

