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Социально-экономическое развитие 

Ленинского сельского поселения. Прогноз на 2012 – 2014 годы

Прогноз социально-экономического развития Ленинского сельского поселения разработан в соответствии с Федеральным Законом “О государственном прогнозировании и программах социально-экономического развития Российской Федерации” от 23 июня 1995 года.

Основные источники получения информации:

- информация, полученная от  органа исполнительной власти;

-  данные предприятий и организаций, расположенных на территории Ленинского сельского поселения. 

1. Сельское хозяйство

Динамика важнейших показателей, характеризующих развитие АПК области, свидетельствует о продолжающемся  росте в этом  секторе экономики. 

Во всех категориях хозяйств с начала текущего года реализовано на убой  1626 тонн скота и птицы (122% к уровню 2010 года),  произведено 4801 тонн  молока (100%), 1040 тыс. штук яиц (101,4%), 114 центнеров шерсти (96%).

В отрасли растениеводства по оценке 2011 года по всем категориям хозяйств планируется собрать 42735 тонн зерновых культур, что составляет 130,8 процента к соответствующему периоду 2010 года. Большое увеличение обусловлено тем, что в 2011 году планируется собрать высокий урожай, вследствие благоприятных погодных условий.

В растениеводстве одним из факторов увеличения объемов производства продукции земледелия – подсолнечника  ( с 637,9 в 2010 году до 1182 в 2011) является  повышение урожайности сельскохозяйственных культур, за счет использования для посева районированных элитных семян сельскохозяйственных культур,  применения современных средств химизации, внедрения ресурсосберегающей технологии выращивания. В животноводстве увеличение объемов производства продукции предполагается за счет роста поголовья крупного рогатого скота и птицы, повышения продуктивности животных, повышения сохранности поголовья скота, улучшения племенной работы, увеличения производства концентрированных кормов собственного производства.
2. Малое предпринимательство

Развитие малого предпринимательства на 2012-2014 годы формируются из перспектив социально-экономического развития территории, а так же мер поддержки малого предпринимательства, проводимых  на муниципальном уровне.

С начала текущего года оборот малых предприятий, отражающий объём реализации их продукции, составил 34,8  млн. рублей или 108 процентов в действующих ценах по отношению к соответствующему периоду 2010 года. 

С начала текущего года  по малым предприятиям поселения получен положительный сальдированный финансовый результат в размере 51914 тыс. рублей. 

Количество индивидуальных предпринимателей  находится в стабильном равновесии.

          По прогнозу на 2012 год по основным видам экономической деятельности малых предприятий поселения будет получен положительный сальдированный финансовый результат в размере 55756 тыс. рублей, рост по сравнению с уровнем 2011 года составит 107,4 процентов. На период до 2012 ожидается ежегодный прирост положительного сальдированного финансового результата в среднем на 7  процентов по сравнению с предыдущим годом. 

3. Инвестиции

Экономическая ситуация в Ленинском сельском поселении в течение января - июня 2011 года характеризовалась спадом инвестиций в основной капитал, уменьшением реальных денежных доходов населения по причине инфляции, однако тем не менее наблюдался   рост оборота розничной торговли (во всех каналах реализации).

Существенное влияние на экономический рост в поселении оказывает выделение средств из Фонда софинансирования, прежде всего, в строительство (разработка проектно-сметной документации и капитальный ремонт).
По оценке в 2012 году ожидается рост инвестиций в основной капитал в сопоставимых ценах,  объем составит 0,2 млн. рублей. Структура инвестиций в основной капитал по источникам финансирования в 2012 году существенно не изменится. По-прежнему  основным источником инвестиций остаются  средства Фонда софинансирования – 98,8 процента от общего объема, из них доля бюджетных средств составит 100 процентов. 
4. Труд и занятость
По оценке в 2012 году среднемесячная  заработная плата по поселению составит 8697,31руб. и увеличится на 10 процентов к уровню 2011 года.

Численность занятых в экономике поселения на конец отчетного периода составила 0,9 тыс. человек, или 100 процентов по сравнению с анализируемым периодом предыдущего года. Основным генератором рабочих мест выступает сектор, включающий работников малых предприятий и индивидуальных предпринимателей. По оценке в 2012 году численность занятых в экономике останется на прежнем уровне.

 Численность безработных, зарегистрированных в органах ГУ ЦЗН Зимовниковского района,  по оценке в 2011 году составит 15 человек. Уровень официальной безработицы – 1,7 процента от экономически активного населения.

Основным фактором роста денежных доходов населения остается повышение заработной платы. За период 2011-2012 годы реальная среднемесячная заработная плата возрастет на 20 процентов.

В прогнозируемом периоде доля населения с доходами ниже прожиточного минимума будет сокращаться и составит к 2014 году 18 процентов. 

Демографическая обстановка в поселении по прогнозу на 2012-2014 годы будет характеризоваться стабилизацией и незначительным увеличением ежегодных темпов прироста численности постоянного населения. Численность населения в 2014 году к 2009 году составит 100,1 процента или 2,3 тыс. человек. 

На рынке труда намечается более благоприятная обстановка, обусловленная положительной динамикой роста основных макроэкономических показателей. 
По прогнозу к 2014    году уровень официально зарегистрированных безработных составит 1,5 процента от численности экономически активного населения.

Собственные доходы местного бюджета на 2011 год планируются в объеме 1876,5 рублей, что на 45,1 процента ниже 2010 года. Снижение плановых показателей объясняется отменой авансовых платежей и переносом срока уплаты налогов 

Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней предусмотрены в сумме 3700,5 тыс. рублей. Основной объем их поступит из областного бюджета. Он учтен в соответствии с показателями  проекта областного закона «Об областном бюджете на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» в первом чтении.

Данным проектом дотации из областного бюджета предусмотрены  в сумме 2516,2 тыс. рублей или на уровне 1014,5 процентов запланированного объема на 2010 год. В их составе дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности на 2011 составляет 2516,2 тыс. рублей .

Оценка налогового потенциала по налогу на доходы физических лиц на 2012 год произведена исходя из суммы доходов, подлежащих налогообложению по данным Межрайонной инспекции ФНС России  9301,0 тыс. рублей. 

При расчете оценки налогового потенциала по налогу на доходы физических лиц применялись корректирующий коэффициент изменения налогового законодательства 0,986 по данным управления финансовых ресурсов и налоговой политики Администрации области и фактически сложившаяся по статистической и налоговой отчетности за три последних отчетных года средняя репрезентативная налоговая ставка 12,9635 процентов.

Оценка налогового потенциала по земельному налогу на очередной финансовый год произведена исходя из:

- из суммарной кадастровой стоимости земельных участков сельскохозяйственного и несельскохозяйственного назначения по данным Территориального отдела № 9 Управления Роснедвижимости по РО

- ставки земельного налога в соответствии со статьёй 394 Налогового кодекса Российской Федерации 0,3%, 1,5%. 

5. Потребительский рынок
При разработке прогноза развития торговли, общественного питания и сферы платных услуг населению учитывались территориальные особенности: климатические условия, его потребительские предпочтения и платежеспособный спрос.

Оборот розничной торговли представляет собой стоимость проданных населению потребительских товаров за наличный расчет: в процентном соотношении к предыдущему году в сопоставимых ценах составляет  в среднем по прогнозируемым годам, который говорит о стабильном обороте розничной торговли.

Потребительский рынок отличается относительно высокой товарной насыщенностью. Оборот розничной торговли за 2010 год составил 22,9 млн. рублей или 112,3 процента к соответствующему периоду 2009 года. По оценке за 2011 год оборот розничной торговли  составит 27,36 млн. рублей или 100 процента в сопоставимых ценах к 2010 году.

  За 2011 год объем платных услуг населению  составит 0,06 млн. рублей или 100 процентов в сопоставимых ценах к предыдущему году. 

Наблюдается дальнейший рост показателей оборота розничной торговли и объема платных услуг населению, отражающих уровень доходов населения. 

Оборот розничной торговли
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Рост объемов платных услуг населению в действующих ценах  связан в большей мере с высокими темпами роста тарифов на бытовые услуги, услуги ЖКХ и транспорта, связи. 

Объем платных услуг населению
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Прогноз платных услуг населению, как в краткосрочной, так и в среднесрочной перспективе призван определить объем и структуру платных услуг, потребляемых населением.

Производителями платных услуг являются юридические лица. В объем платных услуг населению включаются следующие виды услуг:

транспортные услуги; услуги связи; жилищные услуги; коммунальные услуги; ветеринарные услуги; прочие услуги населению. 

6. Финансы

Финансовые показатели по полному кругу предприятий и организаций,  расположенных на территории муниципального образования составляют данные  ЗАО Шахтёр, ООО Восточное, ООО ЮГТЕХПРОМ, ООО АльянсПлюс, учитывались перспективы развития основных отраслей экономики.

Расчет прогнозируемой прибыли основывается: 

- на основании данных предприятий, статистических данных.

Глава Ленинского сельского поселения                          А.П. Нестеренко
Начальник сектора экономики и финансов                           Т.П. Кюрча
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