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АКТ

проверки  бюджета  муниципального  образования «Ленинское сельское поселение»

  09 декабря  2011 года                                                                                                    х.  Ленинский

                                                                                                                                Зимовниковский  район   

    Согласно удостоверению финансового отдела администрации Зимовниковского района Ростовской области от 29 ноября 2011 года № 17 ведущим специалистом-ревизором И.А. Кравцовой проведена проверка бюджета муниципального образования «Ленинское сельское поселение».

Цель проверки: соответствие бюджетного процесса в Ленинском сельском поселении действующему законодательству, полнота и своевременность поступления доходных источников в бюджет, целевое и эффективное использование бюджетных средств, выделенных из областного бюджета  на  выравнивание  бюджетной  обеспеченности  за  10 месяцев 2011 года.

Проверяемый  период:  с 01.01.2011 г.  по  31.10.2011 г.

Сроки  проведения  проверки:  с  29.11.2011 г.  по  09.12.2011 г.

            Настоящей  проверкой  установлено  следующее.

    В соответствии с Уставом муниципального образования «Ленинское сельское поселение», принятого решением Собрания депутатов Ленинского сельского поселения от 10.12.2005 года № 15 и зарегистрированного главным управлением министерства юстиции РФ по Южному Федеральному округу 22.12.2005 г., является сельским поселением в составе муниципального образования «Зимовниковский район», расположенного на территории Ростовской области. Представительным органом местного самоуправления является выборный орган - собрание депутатов Ленинского сельского поселения (далее по тексту Собрание). Исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления является администрация Ленинского сельского поселения (далее по тексту Администрация).

    Распорядители  кредитов: глава сельского поселения – Нестеренко А.П. - весь период; 

начальник сектора экономики и финансов – Кюрча Т.П. – весь период;

главный специалист – главный бухгалтер Рогозина  В.Н.  – весь период
Соответствие бюджетного процесса в муниципальном образовании

«Ленинское сельское поселение» действующему законодательству,

формирование бюджета поселения и его исполнение за проверяемый период

    Муниципальное образование «Ленинское сельское поселение» в соответствие с областным законом от 27.12.04 г. № 243-ЗС «Об установлении границ и наделении соответствующим статусом муниципального образования «Зимовниковский район» и муниципальных образований в его составе» входит в состав муниципального образования «Зимовниковский район» и наделено статусом поселения.

    Бюджетное устройство и бюджетный процесс в Ленинском сельском поселении основываются на единой правовой базе, принципах самостоятельности и гласности, единой бюджетной классификации, единстве форм бюджетной документации.

    В целях определения правовых основ, содержания и механизма осуществления бюджетного процесса Ленинского сельского поселения, установления основ формирования доходов, осуществления расходов местного бюджета, муниципальных заимствований и управления муниципальным долгом Собрание депутатов Ленинского сельского поселения утвердило «Положение о бюджетном процессе Ленинского сельского поселения» от 20.09.2007г., что соответствует ст. 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральному закону «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Федеральному закону «О бюджетной классификации Российской Федерации».

    Решение о бюджете на 2011 год было утверждено 21.12.10 г., то есть, до начала финансового года. Согласно требованиям статьи 36 Бюджетного кодекса РФ решения Собраний депутатов Ленинского сельского поселения в проверяемом периоде были опубликованы в средствах массовой информации.

    Бюджетные росписи доходов и расходов, сводная бюджетная роспись доходов и расходов  бюджета сельского поселения к проверке представлены, отклонений не установлено. 
    В поселении разработан порядок составления и ведения кассового плана исполнения бюджета поселения по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета, утверждённого постановлением администрации от 29.12.2007 г. № 84 (с изменениями и дополнениями). Размер ежемесячного финансирования бюджетных учреждений поселения определяется на основании месячных кассовых заявок. Выборочной проверкой соответствия кассовых планов кассовым заявкам отклонений не установлено. Объем средств, включенных в ежемесячный кассовый план, подтверждается заявками в полном объеме.
    «Исполнение местного бюджета организуется на основе сводной бюджетной росписи и кассового плана» осуществляется в соответствии со статьёй 32 «Положения о бюджетном процессе», утвержденного Собранием (решение от 20.09.2007г. № 2). В поселении разработан и утвержден «Порядок составления и ведения бюджетной росписи» постановлением Администрации от 01.02.2011 г. № 7. Как показала проверка, сводная бюджетная роспись бюджета поселения, бюджетные росписи главного распорядителя бюджетных средств и получателя средств бюджета поселения были утверждены в сроки, определенные «Порядком составления и ведения бюджетной росписи».

    В соответствии с требованиями действующего бюджетного законодательства справки об изменении росписи расходов бюджета поселения и лимитов бюджетных обязательств, уточненные лимиты бюджетных обязательств в 2011 году доводились до бюджетных учреждений в установленном порядке. В ходе проверки обоснованности изменений, внесенных в росписи бюджетов поселения, фактов перераспределения бюджетных средств между различными статьями расходов без необходимых на то обоснований и согласований не установлено.

    В ходе проверки установлено, что поселением составлен «Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет в поселении», который утверждён постановлением администрации поселения от 05.11.08 г. № 58/1 в соответствии с требованиями статьи 221 Бюджетного кодекса.

    Проверкой соответствия данных бюджетных смет учреждений показателям утвержденного бюджета, бюджетным росписям и лимитам бюджетных обязательств на 2011 год расхождений не установлено.

    В соответствии со статьей 87 БК РФ в поселении ведётся реестр расходных обязательств, который является сводом нормативных правовых актов и заключённых органами местного самоуправления договоров и соглашений, предусматривающих возникновение расходных обязательств, подлежащих исполнению за счёт средств поселения. Реестр расходных обязательств поселения ведется с целью учета расходных обязательств поселения и определения объёма средств бюджета поселения, необходимых для исполнения. Данные реестра расходных обязательств поселения используются при формировании финансового плана, разработки проектов бюджета поселения, а также при определении в плановом периоде объёма действующих и принимаемых обязательств.

    Реестр расходных обязательств поселения ведется в порядке, утверждённом постановлением администрации поселения от 14.11.2005 г. № 1 (с изменениями и дополнениями). 

    В соответствии с Уставом поселения (статья 13) для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей поселения Собранием депутатов поселения, Главой поселения могут проводиться публичные слушания. 
    В ходе проверки установлено, что публичные слушания по проекту бюджетов поселения на 2010 и 2011 годы не проводились.

     Согласно статье 22.2 «Положения о бюджетном процессе в Ленинском сельском поселении»  после регистрации проекта бюджета на очередной финансовый год в течение одного дня направляется председателю комиссии по бюджету, налогам и собственности проект бюджета для получения заключения по проекту бюджета. Проверка соответствия представленных документов и материалов одновременно с проектом бюджета на очередной финансовый год комиссией по бюджету, налогам и собственности в проверяемом периоде не проводилась. Заключение комиссии по бюджету, налогам и собственности по проекту бюджета поселения на 2012 год к проверке не представлен.
    В проверяемом периоде поселением проводилась проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств МУК библиотека, МУК СК Ленинский (акты от 26.08.11 г.) на основании распоряжения от 06.12.10 года № 9 «О проведении внутренней проверке муниципальных учреждений культуры». В преамбуле распоряжения идет ссылка на статью 48 Устава муниципального образования «Ленинское сельское поселение», а статья 48 Устава освещает вопрос муниципального долга Ленинского сельского поселения.
    В соответствии с требованиями статьи 160 Бюджетного кодекса РФ главный распорядитель отвечает за целевое и эффективное использование выделенных в его использование бюджетных средств. Аналогичные меры установлены статьёй 269 Бюджетного кодекса РФ, согласно которой главные распорядители осуществляют финансовый контроль использования бюджетных средств и проводят проверки подведомственных муниципальных учреждений.

Формирование доходной части бюджета Ленинского сельского поселения в проверяемом периоде

    Формирование доходной части бюджета муниципального образования основывалось на прогнозе социально-экономического развития, основных направлениях бюджетной и налоговой политики территории, плане развития муниципального сектора экономики.

    Источниками формирования доходов местного бюджета поселения предусмотрены федеральные, региональные и местные налоги и сборы, неналоговые доходы в соответствии с нормативами, установленными бюджетным кодексом РФ, федеральным законом о федеральном бюджете, областным законом об областном бюджете, методикой регулирования межбюджетных отношений в Ростовской области, утверждённой областным законом от 22.10.05 г. № 380-ЗС «О межбюджетных отношениях органов государственной власти и органов местного самоуправления Ростовской области», решением о бюджете поселения, а также безвозмездные поступления.

    Оценка налогового потенциала по налогу на доходы физических лиц, единому сельскохозяйственному налогу, налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения и транспортному налогу произведена в соответствии с главой 2 «порядка расчета налогового и неналогового потенциалов бюджетов муниципальных образований» Методики регулирования межбюджетных отношений в Ростовской области, утверждённой областным законом от 22.10.05 г. № 380-ЗС «О межбюджетных отношениях органов государственной власти и органов местного самоуправления Ростовской области» с применением средней репрезентативной налоговой ставки.

    Решением Собрания от 22.02.11 г. № 70 утвержден отчет об исполнении бюджета Ленинского поселения за 2010 год по доходам в сумме 4303,2 тыс. рублей, по расходам в сумме 4290,8 тыс. рублей с превышением доходов над расходами (профицит местного бюджета) в сумме 12,4 тыс. рублей.
    В ходе анализа плановых показателей доходной части бюджета поселения на 2010 год установлено, что налоговые и неналоговые поступления составляют 91,4 % от общей суммы доходов поселения, которые запланированы в размере 4303,2 тыс. рублей. Наибольшую долю в налоговых и неналоговых поступлениях занимают поступления по земельному налогу (2461,7 тыс. рублей) и по налогу на доходы физических лиц (276,9 тыс. рублей), что составляет 62,6% и 7,0% от общей суммы налоговых и неналоговых поступлений соответственно.

    Собственные доходы за 2010 год исполнены в сумме 3934,6 тыс. рублей, или 95,0 % к годовому плану, из них налоговые доходы – 3072,4 тыс. рублей (98,7 % к плану), неналоговые доходы – 862,2 тыс. рублей при плане 1027,2 тыс. рублей. 

    Перевыполнение сложилось:

  - по налогу на доходы физических лиц в сумме 46,1 тыс. рублей;

  - по единому сельскохозяйственному налогу в сумме 209,1 тыс. рублей;

  - по налогу на имущество в сумме 2,3 тыс. рублей;

  - по транспортному налогу в сумме 5,6 тыс. рублей.

    Невыполнение доходов по земельному налогу составило 264,8 тыс. рублей: из-за отсутствия средств не оплатили налог ООО «Полярная звезда» - 50,0 тыс. рублей, КФХ – 31,2 тыс. рублей, из-за неотмежевания лесных полос потери составили 179,0 тыс. рублей. Невыполнение доходов по налогу, взимаемому в связи с упрощенной системой налогообложения в сумме 39,2 тыс. рублей сложилось в связи с тем, что ЗАО «Шахтер» перешел на единый сельскохозяйственный налог. Невыполнение доходов по госпошлине объясняется отсутствием нотариальных действий.
    Получены из других бюджетов денежные средства в сумме 368,6 тыс. рублей, в том числе:

   -  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 248,0 тыс. рублей;

  - субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в сумме 120,6 тыс. рублей.

    Решением Собрания от 21.12.10 г. № 58 утвержден бюджет поселения на 2011 год по доходам в сумме 5577,0 тыс. рублей, по расходам в сумме 5577,0 тыс. рублей. Предельный объём муниципального долга в сумме 938,2 тыс. рублей.
    За 10 месяцев бюджет поселения по доходам увеличен на 1204,1 тыс. рублей за счет увеличения доходов от продажи земли и составил 6761,1 тыс. рублей. Фактическое исполнение доходной части бюджета составило 5844,2 тыс. рублей или 86,2% к годовым показателям. Налоговые и неналоговые поступления составляют 2987,9 тыс. рублей или 103,9 % к годовым показателям, из них налоговые доходы – 1778,0 тыс. рублей (121,6 % к плану), неналоговые доходы – 1209,9 тыс. рублей при плане 1414,4 тыс. рублей. 

    Перевыполнение за 10 месяцев 2011 года сложилось:

  - по налогу на доходы физических лиц в сумме 80,4 тыс. рублей;

  - по единому сельскохозяйственному налогу в сумме 104,9 тыс. рублей;

  - по налогу, взимаемому в связи с упрощенной системой налогообложения в сумме 6,4 тыс. 

    рублей;

  - по налогу на имущество в сумме 96,1 тыс. рублей;

  - по транспортному налогу в сумме 48,6 тыс. рублей;

  - по земельному налогу в сумме 65,4 тыс. рублей.

    Невыполнение доходов по госпошлине объясняется отсутствием нотариальных действий. Не выполнены показатели по доходам от продажи земли в сумме 227,1 тыс. рублей. Денежные средства от продажи земли поступили в декабре 2011 года.

Соблюдение порядка использования бюджетных средств
    При проверке расходной части бюджета установлено, что сельским поселением обеспечивается соблюдение порядка санкционирования и финансирования расходов бюджета сельского поселения, учет операций с бюджетными средствами осуществляется в соответствии с требованиями действующего законодательства.

    Исполнение бюджета поселения в проверяемом периоде осуществлялось в соответствие с порядком составления и ведения кассового плана исполнения бюджета поселения по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета.

    Решением Собрания от 22.02.11 г. № 70 утвержден отчет об исполнении бюджета Ленинского поселения за 2010 год по расходам в сумме 4290,8 тыс. рублей при плане 4996,0 тыс. рублей, что составляет 85,9 %. Неисполнение составило 705,2 тыс. рублей. Основное неисполнение сложилось по КОСТУ 951 0104 0020400 550 (общегосударственные вопросы) –529,7 тыс. рублей или 75,1% от общей суммы неисполнения – планировалось приобретение здания администрации. Неисполнение по разделу 0500 «жилищно-коммунальное хозяйство» составило 91,2 тыс. рублей в связи с отсутствием расходов на оплату уличного освещения. Неисполнение по разделу 1100 «физическая культура и спорт» составило 13,7 тыс. рублей в связи с тем, что не проводились спортивные мероприятия. Неисполнение по разделу 0801 «культура» составило 70,3 тыс. рублей в связи с длительным нахождением на больничном руководителя Ленинского СК.
    Решением Собрания от 21.12.10 г. № 58 утвержден бюджет поселения на 2011 год по расходам в сумме 5577,0 тыс. рублей. В течение 10 месяцев в бюджет поселения внесены изменения и расходная часть увеличена на 498,6 тыс. рублей (на асфальтно-бетонное покрытие в х. Лагуный, на обустройство автобусных остановок в х. Марченков, х. Лагунный). За 10 месяцев 2011 года расходы поселения составили 5406,6 тыс. рублей при плане 6075,6 тыс. рублей.
Проверка  правильности  начисления  заработной платы
    Проверкой правильности и законности начисления заработной платы установлено, что основанием для начисления заработной платы являются: распоряжения о приеме, увольнении, штатное  расписание, табеля учета рабочего времени и другие документы. 

    Расчет среднедневного заработка в проверяемом периоде производился в соответствии с  требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 11.04.2003 г. № 213 и от 24.12.07 г. № 922 "Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы».  Нарушений не установлено.
    Должностные оклады, надбавки и премирование в поселении установлены в соответствии с требованиями областного закона от 10.12.2010 г. № 538-ЗС «О денежном содержании государственных служащих в Ростовской области».  

    Штатное расписание утверждено главой Ленинского поселения в количестве 10 единиц с месячным фондом оплаты по состоянию на 01.01.11 г. в сумме 144373 рубля 14 коп., по состоянию на 01.07.11 г. в сумме 146636 рублей 73 коп., по состоянию на 01.10.11 г. в сумме 147640 рублей 37 коп. Штатным расписанием предусмотрена надбавка за работу в безводной местности в размере 10% согласно решению Собранию от 22.02.2010 г. № 12. 
    В соответствии с пунктом 2 постановления Правительства РФ от 07.10.1993 г. № 1004 «Об установлении для работников предприятий, организаций и учреждений отдельных районов Ростовской области коэффициента к заработной плате за работу в пустынной и безводной местности» данный коэффициент не применяется в районном центре п. Зимовники. Юридический адрес нахождения администрации Ленинского сельского поселения хутор Ленинский. Место фактического нахождения администрации – п. Зимовники, что подтверждается:

  - договором аренды нежилого помещения от 20.09.10 г. с ЗАО агрофирма «Центральная» (предметом договора  является предоставление нежилого помещения площадью 68 м2 по адресу: п. Зимовники, пер., Спортивный, 3 для использования в целях: офисные помещения);

 -  договором на аренду помещений под офис от 16.03.2011 г. с Литовкиным С.А. (предметом договора  является предоставление нежилого помещения под офис площадью 75,1 м2 по адресу: п. Зимовники, ул., Дзержинского, 94).
    Исходя из этого, основания для выплаты коэффициента к заработной плате за работу в пустынной и безводной местности для работников администрации Ленинского сельского поселения отсутствуют и следует прекратить данные выплаты. 
    Глава поселения Нестеренко А.П. допущен к документам, имеющим степень секретности «секретно» (2 форма допуска) по прежнему месту работы, а согласно номенклатуре должностей работников, подлежащих оформлению на допуск к особой важности, совершенно секретным и секретным сведениям по аппарату администрации Зимовниковского района, в аппаратах администраций сельских поселений муниципального района «Зимовниковский район» от 22.10.2008 г. глава Ленинского поселения работает с документами, имеющими гриф «секретно», то есть, 3 форма допуска. В соответствии с требованиями постановления Правительства РФ от 18.09.2006 г. № 573 «О предоставлении социальных гарантий гражданам, допущенным к государственной тайне на постоянной основе, и сотрудникам структурных подразделений по защите государственной тайны» размер ежемесячной процентной надбавки к должностному окладу за работу со сведениями, имеющими степень «секретно», составляет 10-15% (15% - 1299 рублей). Фактически же выплата производится в размере 40% (3464 рубля). Ежемесячная выплата надбавки в сумме 2165 рублей (3464-1299) является неправомерной.
    Размеры должностных окладов (окладов), тарифных ставок технического и обслуживающего персонала государственных органов Ростовской области устанавливаются в соответствии с размерами должностных окладов (окладов), тарифных ставок работников областных государственных учреждений, установленных Областным законом от 03 октября 2008 года N 92-ЗС "Об оплате труда работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности государственных органов Ростовской области, и обслуживающего персонала государственных органов Ростовской области" (с изменениями и дополнениями).  

    Выборочной проверкой начисления заработной платы муниципальным служащим, техническому и обслуживающему персоналу нарушений не установлено.

    Статьей 91 Трудового кодекса РФ определено, что работодатель обязан вести учет времени, фактически отработанного каждым работником. Табель учета рабочего времени и расчета заработной платы (форма 0504421) ведется ежемесячно по установленной форме. Заполненный табель подписывается лицом, ведущим табельный учет, и в установленные сроки сдается в бухгалтерию для проведения расчетов с работниками. После утверждения табеля руководителем учреждения он используется для составления расчетно-платежной ведомости.
    Проверкой установлено, что в проверяемом периоде начисление и выплата заработной платы в поселении осуществлялась до завершения текущего месяца на 1-4 дня. При этом табели учета рабочего времени закрывались ежемесячно в последний рабочий день месяца.

    Согласно нормативным правовым актам основанием для начисления и выплаты заработной платы работникам является табель учета рабочего времени. В проверяемом периоде до завершения текущего месяца при отсутствии в момент выплаты заработной платы табеля учета рабочего времени производилась выплата заработной платы в январе, феврале, марте, апреле, июле, августе, сентябре, октябре.

   На основании вышеизложенного следует, что поселением за проверяемый период неподтвержденные (табелем учета рабочего времени) в момент выплаты заработной платы расходы средств бюджетной системы составили в общей сумме 814,0 тыс. рублей.
    В нарушение статьи 136 Трудового кодекса РФ, согласно которой «заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором», в поселении заработная плата выплачивается один раз в месяц.

    В проверяемом периоде не установлены случаи выплаты заработной платы по фиктивным трудовым соглашениям и нарядам. Фактов отвлечения денежных средств, направленных на выплату заработной платы, не установлено.                                         

                                                   Проверка  кассовых  операций   
    Ведение кассовых операций (выплата заработной платы, оплата командировочных расходов) в поселении осуществляется безналичным способом, путем перечисления денежных средств в банк на пластиковую карту получателя.
Проверка  банковских  операций
    Сплошным порядком проверено списание денежных средств со счета. Записи оборотов и остатков по журналу операций подтверждаются выписками банка.  

    В проверяемом периоде к выпискам банка имеются все приложения.

    Установлен факт неэффективного расходования бюджетных средств в сумме 35,0 тыс. рублей - оплачены административные штрафы: платежные поручения 4439664 (10,0 тыс. рублей – по свалке ТБО), 1497241 (5,0 тыс. рублей - несвоевременное предоставление сведений в ИФНС России по РО № 9), 1991791 (20,0 тыс. рублей – нарушение земельного законодательства). Постановления по делу об административных нарушениях по вопросам несвоевременного предоставления сведений в ИФНС и нарушения земельного законодательства предъявлены в отношении поселения. Постановление по делу об административных нарушениях по вопросу не спланированности полигона ТБО от 18.10.11 г. № 247 выписано в отношении главы поселения Нестеренко А.П., следовательно, оплатить данный штраф должен Нестеренко А.П. Фактически оплата произведена за счет средств поселения по КОСГУ 951 0104 0020400 997 290. Данные расходы в сумме 10,0 тыс. рублей являются неправомерными расходами поселения. 
    Выборочной проверкой банковских операций нарушений «Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ», утвержденных приказом МФ РФ от 28.12.10 г. № 190н, и «Методических рекомендаций по применению КОСТУ» от 21.07.2009 г. № 02-05-10/2931 не установлено.

Анализ  отчета  об  исполнении  бюджета за 2010 год
    Отчет об исполнении бюджета Ленинского сельского поселения утвержден решением Собрания депутатов Ленинского поселения от 22.02.2011 г. № 70 «Об отчете исполнения бюджета Ленинского поселения за 2010 год».
    Утвержденный отчет об исполнении бюджета поселения за 2010 год опубликован в информационном вестнике Ленинского поселения от 28.02.2011 г. № 15.

    Отчетность об исполнении бюджета поселения за 2010 год составлена и соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении областного закона от 07.12.2009 г. № 333-ЗС «Об областном бюджете на 2010 год».

    Годовой отчет об исполнении бюджета Ленинского поселения составлен на основан форм бюджетной отчетности получателей средств местного бюджета, обобщенных путем суммирования одноименных показателей по соответствующим строкам  и графам в порядке, установленном инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности, утвержденной приказом министерства финансов РФ от 13.11.08 г. № 128н, с изменениями и дополнениями, утверждёнными приказом МФ РФ от 09.11.2009 г. № 115н.

     В ходе проверки правильности формирования годового отчета об исполнении бюджета поселения выборочно проверены контрольные соотношения между показателями форм бюджетной отчетности. Нарушений не установлено.

    Порядок представления, рассмотрения и утверждения годового отчёта об исполнении бюджета поселения установлен статьёй 39 «Положения о бюджетном процессе в Ленинском сельском поселении».
    Проверено соответствие регистров бухгалтерского учета записям в «главной книге», данных «главной книги» данным бюджетной отчетности: баланс исполнения бюджета форма 0503120, отчёт об исполнении консолидированного бюджета форма 0503317, отчет о финансовых результатах деятельности форма 0503121 по состоянию на 01.01.2011 г. Установлены отклонения в разрезе экономических статей: данные «Отчёта об исполнении бюджета» (форма 0503117) по состоянию на 01.01.11 г. данным «Отчета о финансовых результатах деятельности» (форма 0503121):

    - по статье 226 «прочие услуги работы»  кассовый расход составил 324,3 тыс. рублей и превысил произведенные расходы на сумму 72,7 тыс. рублей, что объясняется монтажом автоматизированной пожарной сигнализации в 2010 году на сумму 69,2 тыс. рублей, которая оприходована по счету бухгалтерского учета 1101134000 «машины и оборудование» и возникшей дебиторской задолженностью УФПС РО по состоянию на 01.01.11 г. в сумме 3,5 тыс. рублей. Дебиторская задолженность отражена в балансе исполнения бюджета Ленинского поселения;

   - по статье 213 «начисления на оплату труда» произведенные расходы составили 887,7 тыс. рублей и превысили кассовый расход на сумму 14,9 тыс. рублей, что объясняется имеющейся дебиторской задолженностью по ЕСН по состоянию на 01.01.10 г.,  которая подтверждается бухгалтерскими документами.

    В 2010 году приобретено согласно сведениям о движении нефинансовых активов (ф. 0503168) основных средств на сумму 895,3 тыс. рублей, кассовый расход по статье 310 «увеличение стоимости основных средств» «Отчёта об исполнении бюджета (ф. 0503117) составил 79,9 тыс. рублей. Отклонение составляет 815,4 тыс. рублей, которое объясняется постановкой на учет автоматизированной пожарной сигнализации стоимостью 69,2 тыс. рублей, безвозмездным получением зданий малокомплектных школ в х. Марченков (108,4 тыс. рублей), х. Лагуный (520,95 тыс. рублей), х. Грушевка (24,7 тыс. рублей), сарая в х. Марченков (8,2 тыс. рублей), двух автоматизированных пожарных сигнализаций в х. Марченков (30,2 тыс. рублей), в х. Лагуный (34,5 тыс. рублей).
    В 2010 году приобретено согласно сведениям о движении нефинансовых активов (ф. 0503168) материальных запасов на сумму 443,3 тыс. рублей, кассовый расход по статье 340 «увеличение стоимости материальных запасов» «Отчёта об исполнении бюджета (ф. 0503117) составил 297,9 тыс. рублей. Отклонение составляет 145,4 тыс. рублей, которое объясняется безвозмездным получением угля от МОУ СОШ № 1 (уголь находился в НОШ х. Марченков на момент передачи здания).
    В соответствие со статьёй 264.4 Бюджетного кодекса РФ и статьи 39.3 «Положения о бюджетном процессе в Ленинском сельском поселении» годовой отчет об исполнении бюджета до его рассмотрения законодательном (представительном) органе подлежит внешней проверке, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета.    Внешняя проверка отчёта об исполнении бюджета поселения за 2010 год в нарушение статьи 264.4 Бюджетного кодекса РФ в поселении не проводилась. 
   К проверке представлено заключение комиссии по бюджету, налогам и муниципальной собственности по результатам внешней проверке годового отчета без единой подписи.

                                             Расчеты с поставщиками и подрядчиками 
    Проверено состояние аналитического учета дебиторской и кредиторской задолженности по срокам и характеру ее возникновения, правильности ее отражения на балансовых счетах. Нарушений не установлено. Дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.11 г. составила 3,5 тыс. рублей – задолженность УФПС РО. Акты сверки взаимных расчетов МУК Ленинская библиотека и администрации поселения, имеющих дебиторскую задолженность по состоянию на 01.01.11г., с УФПС РО к проверке не представлены, что не соответствует требованиям закона РФ «О бухгалтерском учете» № 129-ФЗ от 21.11.1996 г. и «Методическим  указаниям по проведению инвентаризаций», утвержденных Минфином РФ от 13.06.1995г. № 49.  

    Дебиторская и кредиторская задолженность с поставщиками и подрядчиками по состоянию на 01.11.11 г. на счетах бухгалтерского учета в поселении не значится. 
Проверка  средств  на  хозяйственные  нужды
    В ходе проверки использования средств на хозяйственные нужды установлено, что хозяйственные материалы, приобретенные в проверяемом периоде за безналичный расчет, оприходованы своевременно и в полном объеме. Списание хозяйственных материалов производится согласно актам на списание по ведомостям выдачи материальных ценностей на нужды учреждения.      

    За 10 месяцев 2011 года приобретено запасных частей к автомобилю на сумму 50,7 тыс. рублей, две автопокрышки на сумму 5,96 тыс. рублей, аккумулятор на сумму 3,1 тыс. рублей. 

    В связи с нарушением порядка правильности оприходования и обоснованности списания нефинансовых активов поселением допущено искажение бюджетной отчетности в части завышения стоимости материальных запасов (поселением были приобретены и переданы в эксплуатацию автошины) по состоянию на 01.01.11 г. на сумму 20,95 тыс. рублей (10 автопокрышек), по состоянию на 01.01.11 г. на сумму 26,91 тыс. рублей (12 автопокрышек). По состоянию на 01.11.11 г. на балансе поселения числится 12 автопокрышек на сумму 26,91 тыс. рублей. В нарушение п. 263 «Инструкции по бюджетному учету», утвержденной приказом Минфина РФ от 30.12.08 г. № 148н, авторезина после её выдачи в эксплуатацию числилась в составе материальных запасов, тогда как должны были  учитываться на забалансовом счете 09 «запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных». В поселении не заведены карточки учета работы автошины (требования «временных норм эксплуатационного пробега шин автотранспортных средств», утвержденных распоряжением министерства транспорта РФ от 05.01.2004 г. № АК-1-р), то проверить необходимость и правомерность списания автошин не предоставляется возможным.
    Аккумулятор передан в эксплуатацию, исключен из состава материальных запасов, но не учтен  на забалансовом счете 09 «запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных», что не соответствует п. 263 «Инструкции по бюджетному учету», утвержденной приказом Минфина РФ от 30.12.08 г. № 148н. 
    Автомобиль эксплуатируется с неработающим спидометром. К учету принимаются путевые листы с показаниями пробега автомобиля, не имея информации о фактическом пробеге автомобиля. Следует отметить, что документов, подтверждающих сбои в электронной системе, неисправности щитка приборов, поломки датчика скорости, обращений на СТО, а также письменного обращения водителя о необходимости ремонта или замены спидометра не поступали.

    Определение технического состояния автомобиля при выпуске на линию не производится. В штате поселения отсутствует должность механика, обучение лиц, имеющих право выпуска автомобиля на линию, не проводилось. 

    В нарушение Федерального закона от 10.12.1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», которым установлено, что все юридические лица обязаны организовать проведение предрейсовых медицинских осмотров водителей, поселение не проводит предрейсовые медицинские осмотры водителя. Письмом министерства здравоохранения РФ от 21.08.03 г. № 2510/9468-03-32 утвержден порядок проведения предрейсовых медицинских осмотров водителей транспортных средств. 
    Согласно распоряжению от 21.04.11 г. № 11б произведено списание компьютера. Утилизация компьютера не произведена, компьютер имеется в наличии.
Проверка целевого и эффективного использования субвенций, предоставляемых из федерального бюджета сельским поселениям на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты
    На реализацию постановления Правительства РФ от 29.04.06 г. № 258 «О субвенциях на осуществление полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты» поселению утверждены ассигнования на 2010 год по  главе 951, разделу, подразделу 0203, целевой статье 0013600, виду расходов 550  в сумме 120,4 тыс. рублей. Остаток средств субвенции по состоянию на 01.01.10 г. отсутствовал. Кассовый расход составил 120,4 тыс. рублей. Остаток субвенции по состоянию на 01.01.11 г. отсутствовал. Средства субвенции в сумме 119,7 тыс. рублей направлены на заработную плату с начислениями, в сумме 0,7 тыс. рублей – на приобретение материальных запасов.    
    На 2011 год бюджетные ассигнования на осуществление полномочий по осуществлению первичного воинского учета утверждены в сумме 138,7 тыс. рублей.  За 10 месяцев кассовый расход составил 116,5 тыс. рублей, в том числе расходы по выплате заработной платы с начислениями  составили   115,5 тыс. рублей, по приобретению материальных запасов – 1,0 тыс. рублей.
                                           Проверка  средств  на  командировки    
    Проверкой использования средств на командировочные расходы установлено, что возмещение командировочных расходов в поселении производится в соответствии с требованиями постановления Правительства РФ от 13.10.08 г, № 749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки» по нормам, утвержденным постановлением Правительства РФ от 02.10.2002 г. № 729 «О размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками на территории РФ». Нарушений не установлено.

                                                      Проверка   средств  на  ГСМ

    Выборочной проверкой списания ГСМ установлено, что списание бензина в проверяемом периоде производилось по путевым листам согласно «Нормам расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте», утвержденным Министерством автомобильного транспорта России от 14.03.08 г. № АМ-23-р. Лимит на ежемесячное списание бензина на автомобиль ВАЗ 21213 «Нива» составляет 300 литров.

Проверка  закупок  товаров  для  муниципальных  нужд
    Проверкой  соблюдения порядка размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказания услуг установлено, что закупка товаров, работ и услуг осуществлялась с проведением предусмотренных законом процедур.  

    За 11 месяцев 2011 года заключено 90 контрактов на сумму 1555,4 тыс. рублей, из которых:

   -  5 контрактов с поставщиками, определенными путем запроса ценовых котировок, на сумму 297,8 тыс. рублей. Получена экономия бюджетных средств в сумме 121,0 тыс. рублей;

   - 82 контракта малого объёма на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд на общую сумму 1011,65 тыс. рублей;

   - 3 контрактов поставщиками-монополистами на оказание услуг общей стоимостью 245,9 тыс. рублей.
  Выводы  и предложения:
1.  Формирование и использование бюджета поселения, осуществление бюджетных расходов, учет операций с бюджетными средствами в сельском  поселении  соответствует действующему законодательству.

2. В ходе контрольного мероприятия были выявлены нарушения и недостатки:

  - публичные слушания по проекту бюджетов поселения на 2010 и 2011 годы не проводились;

  - заключение комиссии по бюджету, налогам и собственности по проекту бюджета поселения на 

     2012 год к проверке не представлен;

  - основания для выплаты коэффициента к заработной плате за работу в пустынной и безводной местности для работников администрации Ленинского сельского поселения отсутствуют и следует прекратить данные выплаты. 

  - в проверяемом периоде начисление и выплата заработной платы в поселении осуществлялась до завершения текущего месяца на 1-4 дня;
  - в нарушение статьи 136 Трудового кодекса РФ, согласно которой «заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором», в поселении заработная плата выплачивается один раз в месяц;

  - расходы поселения в сумме 10,0 тыс. рублей по оплате штрафа административного нарушения по вопросу не спланированности полигона ТБО от 18.10.11 г. № 247, выписанного в отношении главы поселения Нестеренко А.П.,  являются неправомерными расходами поселения;

  -  внешняя проверка отчёта об исполнении бюджета поселения за 2010 год в нарушение статьи 264.4 Бюджетного кодекса РФ в поселении не проводилась. К проверке представлено заключение комиссии по бюджету, налогам и муниципальной собственности по результатам внешней проверке годового отчета без единой подписи;

 - акты сверки взаимных расчетов МУК Ленинская библиотека и администрации поселения, имеющих дебиторскую задолженность по состоянию на 01.01.11г., с УФПС РО к проверке не представлены, что не соответствует требованиям закона РФ «О бухгалтерском учете» № 129-ФЗ от 21.11.1996 г. и «Методических указаний по проведению инвентаризаций», утвержденных Минфином РФ от 13.06.1995г. № 49;

 - в связи с нарушением порядка правильности оприходования и обоснованности списания нефинансовых активов поселением допущено искажение бюджетной отчетности в части завышения стоимости материальных запасов (поселением были приобретены и переданы в эксплуатацию автошины) по состоянию на 01.01.11 г. на сумму 20,95 тыс. рублей, по состоянию на 01.10.11 г. на сумму 26,91 тыс. рублей. В нарушение п. 263 «Инструкции по бюджетному учету», утвержденной приказом Минфина РФ от 30.12.08 г. № 148н, авторезина после её выдачи в эксплуатацию числилась в составе материальных запасов, тогда как должны были  учитываться на забалансовом счете 09 «запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных»;

 - аккумулятор передан в эксплуатацию, исключен из состава материальных запасов, но не учтен  на забалансовом счете 09 «запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных» в нарушение п. 263 «Инструкции по бюджетному учету», утвержденной приказом Минфина РФ от 30.12.08 г. № 148н;

 -  определение технического состояния автомобиля при выпуске на линию не производится;

 - в нарушение Федерального закона от 10.12.1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», которым установлено, что все юридические лица обязаны организовать проведение предрейсовых медицинских осмотров водителей, поселение не проводит предрейсовые медицинские осмотры водителя, а письмом министерства здравоохранения РФ от 21.08.03 г. № 2510/9468-03-32 утвержден порядок проведения предрейсовых медицинских осмотров водителей транспортных средств.

 - не заведены карточки учета работы автошин;
 - ежемесячная выплата надбавки в сумме 2165 рублей (3464-1299) за работу со сведениями, имеющими степень «секретно», является неправомерной.

3. Обеспечить целевое, рациональное и эффективное расходование бюджетных средств, а также контроль за их использованием.

4. Информацию по устранению выявленных нарушений представить в финансовый отдел администрации Зимовниковского района в срок до 30 декабря 2011 года.
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