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                                           ДОНЕСЕНИЕ

В соответствии с планом основных мероприятий Ленинского сельского поселения в области ГО, предупреждению и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2017 год, с 4 октября по 6 октября 2017 г. на территории Ленинского сельского поселения проведена командно-штабная тренировка.
Тема учения: «Обеспечение устойчивого функционирования систем жизнеобеспечения населения при возникновении неблагоприятных погодных условий».

Вводная по учению: с 04.10 по 06.10..2017 г. на территории Ленинского сельского поселения в результате возникновения комплекса неблагоприятных явлений – шквалистого ветра,  отсутствия электроснвбжения, сложилась ЧС регионального характера, обусловленная обрывом проводов, падением опор ЛЭП, отключением трансформаторных подстанций. 
Учебные цели:

Проверить реальность планов действий по предупреждению и ликвидации ЧС муниципальных образований;

Определить степень готовности органов управления, сил муниципальных звеньев ОП РСЧС к выполнению возложенных на них задач. Проверить время приведения в готовность аварийно-спасательных сил к ликвидации последствий ЧС природного и техногенного характера.

Дать практику руководителям органов управления муниципальных звеньев ОП РСЧС в управлении силами при ЧС.
В Администрации Ленинского сельского поселения проведено внеочередное заседание КЧС и ПБ. В совещании приняли участие члены КЧС и ПБ. Глава Ленинского сельского поселения Фурсова О.И. довела до присутствующих оперативную обстановку, заслушали уполномоченного по делам ГО и ЧС Витчинову Т.Н. по готовности к ликвидации ЧС. Выработаны соответствующие решения и поставлены конкретные задачи на ликвидацию ЧС. 
В ходе учения практически выполнялись мероприятия по:

- информационному обмену о чрезвычайной ситуации между органами повседневного управления участников учения;

- оповещению и сбору должностных лиц органов управления;

- приведению в готовность к выполнению задач по предназначению сил и средств, привлекаемых на учение, проверке наличия и готовности аварийных бригад и техники для ликвидации аварий и нарушений в системах жизнеобеспечения населения;

- проверке готовности резервных источников электроснабжения (дизельная электростанция АД50) и подключение  резерного питания к КПП – 2063.
            Состав участников по ликвидации ЧС:

К специальному учению были привлечены силы и средства аварийно-спасательных формирований:

            Укомплектованность НАСФ, привлекаемых на учение:

личным составом – 10 чел.;

техникой – 6 ед.;

члены ДНД – 6 чел.;

исправность и боеготовность техники и имущества, стоящих на оснащении формирований 100 (% от имеющегося в наличии).

	Глава Администрации Ленинского сельского поселения                                           
	                           Фурсова О.И.         
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