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ДОНЕСЕНИЕ

Во исполнение решения Правительства Ростовской области от 12.09.2012 г. «О мерах по совершенствованию системы оповещения и информирования населения Ростовской области об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций» в целях повышения качества выполнения практических мероприятий и проверки устранения выявленных недостатков. 24 июня 2017 год будет проведена комплексная проверка системы оповещения и информирования населения с задействованием технических средств и выполнением организационных мероприятий.

Тема учения: Тренировка по проверки системы оповещения и информирования населения «Внимание всем».

Вводная по учению: 24.06.2017 года будет проводиться тренировка по оповещению населения в случае возникновения чрезвычайной ситуации на территории Зимовниковского района с передачей сигнала «Внимание всем». Начинаться оповещение будет с непрерывного звучания сирены в течение двух минут. На улице вы можете услышать призыв «Внимание всем» из громкоговорителя, а также через громкоговорящую связь специального автомобиля ОМВД по Зимовниковскому району. Получив или услышав информацию, продолжайте заниматься своими делами. 

Учебные цели:

Проверить готовность систем оповещения населения Ленинского сельского поселения Зимовниковского района.

Во время учения необходимо соблюдать спокойствие, не допускать паники и заниматься своими повседневными делами — проводится проверка системы оповещения населения.
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