                                 Добрый день, уважаемые жители х.Ленинский!


Сегодня у нас    отчет главы Администрации Ленинского  сельского поселение» о проделанной работе администрации за  второе полугодие 2018 года.  

 
Вся  деятельность Администрации  направлена на исполнение полномочий по решению вопросов местного значения осуществляется в соответствии Федеральным и Областным законодательством,  Уставом муниципального образования «Ленинское сельское  поселение», нормативно-правовыми актами поселения. В своей работе администрация придерживается принципиальной позиции открытости, доступности администрации для жителей поселения.

         И перед тем, как начать отчет, мне бы хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь сельской администрации в решении различных вопросов.

     
Главным направлением деятельности администрации сельского поселения является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает прежде всего:
-   социально-культурной сферы (создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры),             - благоустройство,
-   работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, 
-   обеспечение первичных мер пожарной безопасности, 
- развития местного самоуправления, эффективности финансового обеспечения.
       Проблемами поселения администрация занималась в тесном сотрудничестве с Собранием депутатов, руководителями организаций, расположенных на территории Ленинского сельского поселения. Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды , информационные бюллетени,  граждане пользуются услугами МФЦ.

Деятельность Администрации Ленинского сельского поселения.

В соответствии с Регламентом Администрация Ленинского сельского поселения выдает справки и выписки из похозяйственных книг. Всего гражданам за второе полугодие  выдано 339справок (справки с  места жительства, о наличии ЛПХ, выписки из домовых и похозяйственных книг).

Работа с обращениями граждан одно из важнейших направлений в деятельности сельской администрации

Во втором полугодии  2018 году в  Администрацию Ленинского сельского поселения поступило  около 34 обращения (проблемы семейного характера, выпас скота в населенных пунктах, нарушение правил содержания домашних животных, оформление документов для оказания адресной помощи, вопросы по благоустройству оформления домовладений и земельных участков  в собственность, за нотариальными консультациями, за оформлением домовых книг и другим вопросам). По всем обращениям даны разъяснения, сделаны запросы в соответствующие организации.

                         Управление финансами, исполнение бюджета за 2018 год.
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально – экономического развития поселения и показателей эффективности.

Всего за 2018 год в бюджет Ленинского сельского поселения поступило:
1. Собственные доходы  – 5069,4тыс. рублей  

      -  Поступления по налогу на совокупный доход составили 1225,1тыс. руб. (единый сельхозналог)  
      -  Земельный налог – 2407,5тыс. руб.

      -  По НДФЛ – 836,8тыс. руб.

      -  Поступления по госпошлине составили 7,3тыс. руб.

      - Налог на имущество физических лиц –167,6 тыс.руб.

      - Штрафы, санкции, возмещение ущерба – 51,5 тыс.руб.

2. Безвозмездные поступления:
- дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание уровня бюджетной     обеспеченности – 1 мил 869,7  тыс.руб.;

-субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты: 77,1 тыс. руб. при плане 77,1 тыс. руб., 

- субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации фактически поступило в сумме 0,2 тыс. рублей при плане 0,2 тыс. рублей, 

- Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые в бюджеты поселений 2281,6 при плане 2281,6 тыс. руб.
                                                                  Расходы

Расходная часть бюджета обеспечивает функционирование органов местного самоуправления, социально-культурной сферы, а так же решение других вопросов жизнедеятельности муниципального образования.


Расходы бюджета Ленинского сельского поселения исполнены за 2018 год на 88,5 % (план года 10119,8 тыс. руб., факт- 8953,5 тыс. руб.) в том числе:

 0100 «Общегосударственные вопросы» расходы составили 4259,1 тыс. руб. при годовом плане 4433,1 тыс. руб. 96,1 (%).

   Расходы на содержание аппарата управления поселения составили 4009,9 тыс. руб. при годовом плане 4183,9тыс. руб.   95,8 (%), в том числе денежное содержание 2828,3 тыс. рублей;

 услуги связи 57,1 тыс. руб.; транспортные услуги 0,0 тыс. рублей; за услуги по электроэнергии 48,9 тыс. рублей;  услуги по ремонту имущества 297,6 тыс. рублей;( в том числе ремонт  здания администрации 159,6 Расходы составили 100  % или из них на ремонт входа в здание – 86,6 тыс. рублей и замена окон - 73,0 тыс. рублей);  прочие услуги 215,1  тыс. рублей ( в том числе страхование автомобиля 3,9 тыс. рублей, обслуживание программы 1С – 32,7 тыс. рублей, ВипНет -13,2 тыс. рублей, за комплект технической документации для допуска в эксплуатацию тепловой энергоустановки – 42 тыс. рублей, ПСД по реконструкции (газ) – 30,4 тыс. рублей, обслуживание официального сайта- 14,4 тыс. рублей, специальная оценка условий труда-12,0 тыс. рублей); увеличение  основных средств  17,9 тыс. рублей;  увеличение материальных запасов (канцелярские товары, ГСМ запчасти )  223,6 тыс. рублей. 

0203 «Национальная оборона»  

Расходы на содержание инспектора ВУС 100 % - 77,1 тыс. рублей фактически при плане 77,1 тыс. рублей. 

0309 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» 

Расходы составили 100 % или 54,7 тыс. рублей при плане 54,7 тыс. рублей. 

0412 Другие вопросы в области национальной экономики:

 при плане 230,0 фактически израсходовано 191,6 тыс. рублей.

0502 Коммунальное хозяйство: Расходы на ПСД газификация хутора Ленинский составила 2198,0 тыс. рублей при плане 2198,0 тыс. рублей.

0503 «Благоустройство» расходы   составили 539,3 тыс. руб. при плане 1468,3 тыс. рублей;  

0705    Образование. На дополнительное профессиональное образование израсходовано 10,2 тыс.руб. при плане 30,0 тыс.руб.

0801 «Культура» расходы составили   1473,0 тыс. рублей при плане 1474,7 тыс. рублей 99,9 % 

-расходы на оплату труда 880,7 тыс. рублей, транспортные услуги 1,6 тыс. рублей, за коммунальные услуги 8,1 тыс. рублей, прочие услуги 90,2 тыс. рублей, приобретение основных средств 0 тыс. рублей, приобретение материальных запасов 177,4 тыс. рублей. 

1001 «Социальная политика» расходы на выплату доплаты за выслугу лет к пенсии, составили      139,5 тыс. рублей при плане 139,5 тыс. рублей.

1101 «Физическая культура» расходы составили 10,9 тыс. рублей при плане 14,4 тыс. рублей.

                                                              БЛАГОУСТРОЙСТВО
          В отчетном периоде проведена большая работа по вопросам благоустройства
Большой проблемой остается мусор. К сожалению, культура населения оставляет желать лучшего. Пока сознание многих таково, что они устраивают стихийные свалки. Вошло в привычку складирование строительных материалов прямо возле домовладения. В 2019 году предстоит продолжить работу по организации вывоза ТБО региональным оператором. Тарифы на вывоз ТБО согласно постановлению Правительство Ростовской области установлены минимальные. Проводится разъяснительная работа по обязательному заключению договоров с жителями.
Пожарная безопасность



Очень серьёзную опасность для территории представляют выжигание растительных  остатков, травы и камыша в пойме рек и балок, разведение костров вблизи строений. Особенно весной и осенью при сильном ветре, что категорически запрещено. 

Я ещё раз хочу предупредить всех, что эти деяния наказываются штрафами как на физ. лиц так и юридических. Поэтому прежде чем разжигать костер не важно где: во дворе, за двором, на огороде или выжигать стерню подумайте об ответственности и последствиях.

                                                       Газификация

В соответствии с муниципальным контрактом № 14 от 21.04.2017г., в 2018году была разработана и оплачена проектно-сметная документация по объекту: «Строительство распределительных сетей газоснабжения в х.Ленинский Зимовниковского района Ростовской области».
Из областного бюджета выделены финансовые средства в размере 2092,5 тыс.руб.
Из местного бюджета - 105.5ты.руб.

На данный момент готовимся к строительству.

Желаю всем крепкого здоровья, успехов и благополучия.
