                                 Добрый день, уважаемые жители х. Ленинский!


Сегодня у нас  отчет главы Ленинского  сельского поселение о проделанной работе администрации за  первое полугодие 2019 года.  

 
Вся  деятельность Администрации  направлена на исполнение полномочий по решению вопросов местного значения осуществляется в соответствии Федеральным и Областным законодательством,  Уставом муниципального образования «Ленинское сельское  поселение», нормативно-правовыми актами поселения. В своей работе администрация придерживается принципиальной позиции открытости, доступности администрации для жителей поселения.

         И перед тем, как начать отчет, мне бы хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь сельской администрации в решении различных вопросов.

     
Главным направлением деятельности администрации сельского поселения является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает прежде всего:
-   социально-культурной сферы (создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры),             - благоустройство,
-   работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, 
-   обеспечение первичных мер пожарной безопасности, 
- развития местного самоуправления, эффективности финансового обеспечения.
       Проблемами поселения администрация занималась в тесном сотрудничестве с Собранием депутатов, руководителями организаций, расположенных на территории Ленинского сельского поселения. Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды , информационные бюллетени,  граждане пользуются услугами МФЦ.

Деятельность Администрации Ленинского сельского поселения.

В соответствии с Регламентом Администрация Ленинского сельского поселения выдает справки и выписки из похозяйственных книг. Всего гражданам за второе полугодие  выдано 444 справок (справки с  места жительства, о наличии ЛПХ, выписки из домовых и похозяйственных книг). Нотариальных действий  30.
Работа с обращениями граждан одно из важнейших направлений в деятельности сельской администрации

В первом полугодии  2019 году в  Администрацию Ленинского сельского поселения поступило  34  письменных обращения (проблемы семейного характера, выпас скота в населенных пунктах, нарушение правил содержания домашних животных,  вопросы по благоустройству оформления домовладений и земельных участков  в собственность, за нотариальными консультациями, за оформлением домовых книг и другим вопросам). По всем обращениям даны разъяснения, сделаны запросы в соответствующие организации. Так же Администрацией было составлено 29 административных протоколов
            Управление финансами, исполнение бюджета за первое полугодие2019 год.
Исполнение бюджета Ленинского сельского поселения Зимовниковского района (далее – местного бюджета) за 1 полугодие 2019 года составило по доходам в сумме 3075456 рублей 58 копеек, или 16,25  процентов к годовому плану, и по расходам в сумме 2969432 рубля 1 копейка, или 14,1 процента к плану года. 

Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета исполнены в сумме 2040941 рублей 58 копеек, или 39,31 процента к годовым бюджетным назначениям.

 Объем безвозмездных поступлений в местный бюджет за 1 полугодие 2019 года составил  994200,00 рублей.

НДФЛ – 246241 рублей 96 копеек или 50,78% от плана;

ЕСХН – 1129371 рублей 20 копеек или 86,33% от плана;

Налог на имущество физических лиц – 46 407 рублей 23 копейки или 55,25% от плана;

Земельный налог с организаций – 218315 рублей 55 копеек или 104,71% от плана;

Земельный налог с физических лиц – 77693 рубля 79 копеек или 2,91% от плана;

Госпошлина – 2650 рублей или 40,77% от плана;

Аренда – 279749 рублей или 73,08% от плана;

Штрафы – 40500,00 рублей или 88,82% от плана;

На финансирование отраслей социальной сферы, включая расходы на финансовое обеспечение муниципального задания бюджетным учреждениям, за 1 полугодие 2019 года направлены  554983 рублей 10 копеек. 

На содержание и поддержку жилищно-коммунального хозяйства, включая расходы на уличное освещение направлено  114158 рублей 22 копейки; текущий ремонт уличного освещения х. Николаевский, х. Амта – 155657 рублей; противоклещевая обработка территории Ленинского поселения – 8763 рубля 52 копейки; за отлов и содержание безнадзорных животных – 27500,00 рублей; за покос травы вокруг кладбища, памятника  х. Красный Октябрь, х. Николаевский, х. Козорезов, х. Нариманов, х. Пенчуков, п. Лагунный, х. Грушевка – 121476 рублей; 2 туалета х Марченков и х. Ковалевский – 28000,00 рублей; за хозяйственные товары (краска, побелка, кисти, мешки для мусора)- 9618,00 рублей; песок -550,00 рублей.

На противопожарную защиту (противопожарная опашка) – 12000,00 рублей.

Расходы на содержание инспектора ВУС - 24174 рублей 28 копеек.

За проведение работ по оценке земельных участков – 24000,00 рублей; за объявления в газете «Степная новь» - 16575 рублей.

За бактериологическое исследование воды – 12296 рублей; за контейнер для ртутных ламп – 9050,00 рублей.

Расходы на повышение квалификации в области экологии – 17000,00 рублей.

Пенсионное обеспечение 53341,90 рублей.

Перечисление межбюджетных трансфертов по внутреннему муниципальному контролю на основании соглашения №8 от 24.12.2018 года – 21765,00 рублей.

Просроченная кредиторская задолженность по заработной плате и по социальным обязательствам перед гражданами отсутствует.

 В 2018г. Администрацией Ленинского сельского поселения были оформлены 5 невостребованных земельных участков в собственность- за первое полугодие 2019г. доход от аренды составил 279,747руб.  В июле месяце были оформлено в собственность   и сданы в аренду 2 земельных участка  сумма арендной платы составила 287230руб. за год                                             

                                                              БЛАГОУСТРОЙСТВО
          В отчетном периоде проведена большая работа по вопросам благоустройства
Большой проблемой остается мусор. К сожалению, культура населения оставляет желать лучшего. Пока сознание многих таково, что они устраивают стихийные свалки. В х. Нариманов и х. Николаевский выполнено строительство электрических сетей и установка  фонарей. Так же в х.  Козорезов планируется  строительство уличного освещения.
В апреле были установлены игровые площадки в х. Нариманов и х. Ленинский.

Пожарная безопасность



Очень серьёзную опасность для территории представляют выжигание растительных  остатков, травы и камыша, разведение костров вблизи строений. Особенно летом, что категорически запрещено. Я ещё раз хочу предупредить всех, что эти деяния наказываются штрафами как на физ. лиц так и юридических. Поэтому прежде чем разжигать костер неважно где: во дворе, за двором, на огороде или выжигать стерню подумайте об ответственности и последствиях.
                                                           Газификация
 19.04.2019г. был заключен Муниципальный контракт на строительство распределительных сетей газоснабжения в котором победителем с ООО «СтройИндустрия» на сумму 9557635руб. Из областного бюджета  - 909886852 руб. местного бюджета- 458066 руб. 48коп.  
Все мы знаем что в 15мая у нас в х. Ленинский началось  строительство  объекту: «Строительство распределительных сетей газоснабжения в х. Ленинский на данный момент строительство окончено. 

Так же  хочется озвучить  о Крымской геморрагической лихорадке КГЛ- острое инфекционное заболевание передающееся через укусы клещей. Первые признаки заболевания : озноб, жар, повышение температуры. Активность клещей наблюдается с апреля по ноябрь.  Профилактика ГЛ заключается в соблюдении  несложных мер индивидуальной защиты:

 При уходе за животными,  после посещение клещевых участков обязательно использовать защитную одежду ,  проводить само-и взаимоосмотры после возвращения с прогулок 

-с животных клещей желательно самостоятельно не снимать при необходимости обращаться к ветеринарным специалистам.
- При обнаружении присосавшихся к телу клещей необходимо немедленно обратиться в медицинское учреждение.
Глава Администрации Ленинского сельского поселения        О.И.Фурсова
