ПРОТОКОЛ

заседания малого Совета по межэтническим отношениям 

муниципального образования «Ленинского сельского поселения»

23.08.2019 года                                               №  3                                                 х.Ленинский

Председатель: Фурсова О.И. - Глава Администрации Ленинского сельского поселения 

  Секретарь Совета: Шкурина Е.А. – главный специалист Администрации  Ленинского сельского поселения.

Члены Совета:
Сидоренко О.Е. – специалист 1 категории Администрации Ленинского сельского поселения;
Оздемиров В.О. - представитель неформальной группы чеченцев;

Вагабова А.М. – представитель неформальной национальной группы дагестанцев;

Балакин Н.Н. – уполномоченный участковый инспектор ОМВД Зимовниковского 

                               района.

                                                                 Повестка дня:
1. О состоянии межнациональных и межконфессиональных отношений на территории Ленинского сельского поселения. Конфликт между Митлиевым Х.-А.В.  и Каримутдиновым И.Х.
2. Мероприятия, проводимые на территории поселения в области укрепления межнациональных и межэтнических отношениях.
Слушали по первому вопросу: Фурсова О.И. – глава администрации Ленинского сельского поселения - наша территория многонациональна,  в этом направлении проводится работа администрации совместно с участковым полиции , клубами находящимися на территории Ленинского сельского поселения.  За истекший период 2019 год в администрацию  Ленинского сельского поселения обращений иностранных граждан, лиц без гражданства о нарушении их прав, обращениях иных граждан, юридических лиц в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства не поступало;
На данный момент у нас есть проблема между  Митлиевым Х-А.В. и Каримудиновым И.Х., На протяжении последнего времени неоднократно были конфликты. 22.08.2019г. произошел очередной конфликт по поводу выпаса скота. Один из таких конфликтов повлек возбуждение уголовного дела. 

Выступили: Вагабова А.М. – депутат Собрания депутатов Ленинского сельского поселения, член малого Совета, представитель неформальной группы дагестанцев – необходимо как то остановить эти разногласия принять конкретные меры.
Решили:  представителям неформальной группы чеченцев и дагестанцев, уполномоченному участковому инспектор ОМВД по Ленинскому поселению, специалистам Администрации  провести разъяснительную работу о недопущении конфликтов.   
Слушали по второму вопросу: Шкурину Е.А. – главного специалиста Ленинского сельского поселения - согласно  Постановлению Администрации разработан и утвержден «Комплексный план мероприятий по гармонизации межэтнических отношений в Ленинского сельском поселении на 2019 год». В соответствии с данным планом администрация поселения проводит мероприятия совместно с клубами. За истекший период 2019 года была проделана следующая работа: - проведено 2 заседания малого совета; проведены сходы граждан, на каждом сходе администрацией поселения проводилось информирование населения в области  укрепления межнациональных и межэтнических отношениях, ведение профилактической работы по предотвращению в молодежной среде проявлений расовой, национальной, религиозной ненависти или вражды. Так же регулярно обследуются памятники, здания на факт нанесения нацистской атрибутики или символики, лозунгов экстремистского характера. 

Регулярно проводится работа: размещение на сайте поселения информационных материалов; обновление стендов, распространение среди населения информационных материалов сопутствующих повышению уровню толерантности сознания  молодежи и населения в целом.
Решили: принять информацию к сведению и продолжать работу в данном направлении.
Председатель собрания                            Фурсова О.И.
Секретарь собрания                                  Шкурина Е.А.
