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Председатель собрания: Бабкина Л.И. - Глава Администрации Ленинского сельского поселения
Секретарь собрания: Витчинова Т.Н. -  специалист 1 категории Ленинского сельского поселения
                           
 
                                                           ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О мерах по обеспечению общественной безопасности, пресечению возможных терактов и диверсий на территории Ленинского сельского поселения.

ВЫСТУПИЛА: Бабкина Л.И. – глава Ленинского сельского поселения. Вопрос межнациональных отношений освящается повсюду. У нас обстановка спокойная. Особое внимание мы уделяем профилактической работе. При посещении клубов, библиотек обращайте внимание на информационные стенды.

СЛУШАЛИ: Витчинову Т.Н. – специалиста 1 категории по правовой и кадровой работе.
В настоящее момент данный вопрос освещается в прессе и на телевидении, пишется в газетах. В нашем сельского поселения созданы и действуют комиссия по межнациональным и межконфессиональным отношениям, малый совет по межэтническим отношениям. В них входят специалисты администрации Ленинского поселения, представители землячеств. Особое внимание уделяем профилактической работе с обучающимися и их родителями по предотвращению террористических актов и минимизации их последствий. В  клубах и библиотеке оформлены информационные стенды по профилактике терроризма, проводятся лекции, научные фильмы, проводится обучение навыкам безопасного поведения в критических ситуациях. Практические навыки действий в сложных ситуациях, оказания помощи пострадавшим отрабатываются  с обучающимися в ходе соревнований "Школа безопасности».
Заведующие сельскими клубами  работают в тесном контакте с сотрудниками милиции общественной безопасности. 
В свете недавних событий изданы постановления главы Ленинского сельского поселения «По обеспечению общественной безопасности», с ними вы можете ознакомиться на специальных стендах. Никаких сведений о наличии конфликтов на межэтнической обстановки в сельское поселение не поступало.
На сайте Ленинского сельского поселения вы можете ознакомиться с документами и памятками по межнациональным отношениям, по ГО ЧС, по землепользованию, ознакомиться с фотоальбомом сельского поселения.

ВЫСТУПИЛИ: Аббасов Х.Т. – представитель турецкой диаспоры. Вопрос межнациональных отношений освящается повсюду. Обстановка спокойная, но нам нужно больше времени уделять молодёжи.
                           Усманов У.Л. – депутат Собрания депутатов Ленинского сельского поселения. В нашем поселении межнациональных конфликтов не возникало. Администрация Ленинского поселения выполняет огромную работу в этом направлении.
Обращайте внимание, повсюду развешены памятки. И раздаются людям.
[bookmark: _GoBack]                          Белякова Е.В. - я, как работник клуба, сама помогаю менять информацию на  стендах и стараюсь обращать на них внимание наших посетителей. В клубе проводятся тематические лекции, круглые столы, которые посещает молодёжь. В кружках занимаются вместе дети разных национальностей.

Председатель собрания                                             Л.И.Бабкина                                                      Секретарь собрания                                                   Т.Н.Витчинова

