ПРОТОКОЛ
заседания малого Совета по межэтническим отношениям 
муниципального образования «Ленинского сельского поселения»
12.08.2016 года                                               № 3                                                  х.Ленинский
Председатель: Бабкина Л.И. - Глава Ленинского сельского поселения 
Секретарь Совета: Витчинова Т.Н. - специалист 1 категории по правовой и кадровой работе Администрации  Ленинского сельского поселения.
Члены Совета:
Толочко Е.И. – инспектор ВУС Администрации Ленинского сельского поселения;
Усманов У.Л. – депутат Собрания депутатов Ленинского сельского поселения, представи-
                          тель неформальной национальной группы турок-месхетинцев;
Оздемиров В.О. - представитель неформальной группы чеченцев;
Вагабова А.М. – представитель неформальной национальной группы дагестанцев;
Витченко Г.Н. – участковый инспектор Зимовниковского ОМВД.
                                                              Повестка дня: 
1. Отчет участкового инспектора Зимовниковского ОМВД Витченко Г.Н. о проделанной работе.
2. Отчет директора МУК СК «Ленинский» Беляковой Е.В. о проделанной работе.

3. О деятельности малого Совета по межэтническим отношениям и причинах возникновения конфликтов на бытовой почве с участием некоренного и титульного населения.
4. О проведении дня знаний.

Слушали по первому вопросу: Витченко Г.Н. – В целях поддержания общественного порядка на территории Ленинского сельского поселения с 30.04.2016 г. по 15.05.2016 г. было организовано совместное дежурство в местах массового отдыха граждан с участием сотрудников ОМВД Зимовниковского района, народных дружинников Ленинского сельского поселения, представителей национальных землячеств, сотрудников Администрации Ленинского сельского поселения. Обстановка в сельском поселении спокойная. Праздники прошли без происшествий. 
Выступил: Оздемиров В.О. – член малого Совета, представитель неформальной группы чеченцев: Обстановка в поселении стабильная, спокойная. Проводятся рейды с участием дружинников, представителей национальных землячеств. Специалисты Администрации поселения регулярно проводят беседы, сходы по гармонизации межэтнических отношений.
Решили: Отчет Витченко Г.Н. по общественному порядку в праздничные дни принять.
Слушали по второму вопросу: Белякова Е.В. – В праздничные дни с 30.04.2016 г. по 15.05.2016 г. в МУК СК «Ленинский», в СК «Марчанский» были проведены следующие мероприятия: соревнование по футболу, «Пасхальный перезвон» посиделки, «Мы в ответе за свои поступки» беседа, «Если Вас укусил клещ» беседа, «Нельзя забыть весенний этот день» концерт, «Подросток и спорт» соревнования, «Здоровый образ жизни» викторина. При проведении мероприятий строго соблюдались меры пожарной безопасности. Совместно с участковым ОМВД Зимовниковского района Витченко Г.Н. были обследованы чердаки и территория на предмет посторонних предметов. С молодежью проводятся беседы по сохранению традиций, обычаев народов, проживающих на территории сельского поселения.
Выступила: Витчинова Т.Н. – секретарь малого Совета, специалист 1 категории Ленинского сельского поселения: На территории Ленинского сельского поселения, как показывает мониторинг состояния по межэтническим отношениям обстановка спокойная. У нас тесная связь со всеми представителями землячеств, с работниками культуры. На официальных стендах размещается информация по пожарной безопасности, по ГО ЧС, по наркотикам и т.д. В клубах проводятся беседы, вечера.
Решили: Отчет Беляковой Е.В. по пожарной безопасности принять.
Слушали по третьему вопросу: Бабкина Л.И. – Отношения и толерантность являются составной частью культуры межнационального общения. На территории Ленинского сельского поселения проживает 24 национальности. Во многом стабильность межнациональных отношений между некоренным и титульным населением зависит от организации работы на местах. Одним из важных направлений в работе Администрации Ленинского сельского поселения является воспитание толерантного сознания молодежи. В процессе такого общения люди разных национальностей находят «общий язык», обмени
ваются действиями, поступками, переживаниями. Поэтому обстановка спокойная. Конфликтов на бытовой почве с участием некоренного и титульного населения нет.
Выступил: Витченко Г.Н. – участковый ОМВД Зимовниковского района: Работа по гармонизации межнациональных отношений ведется. Обстановка в поселении в целом спокойная. 
Решили:

Рекомендовать: Проводить ежедневный мониторинг межнациональной обстановки на территории Ленинского сельского поселения, информацию правоохранительных органов о всех имеющихся фактах дестабилизации, в том числе на бытовой почве между некоренным и титульным населением. На сходах граждан, вести разъяснительную и информационную работу в сфере межнациональных отношений, информировать население о проводимой работе по недопущению межнациональных конфликтов.
Слушали по четвёртому вопросу: Белякову Е.В. – директора МУК СК «Ленинский»: в «День знаний», 1 сентября в клубах Ленинского сельского поселения будут проведены ряд мериприятий.
Выступила: Витчинова Т.Н. – секретарь малого совета, специалист 1 категории Ленинско

го сельского поселения, вечера, беседы, это очень хорошо, но во время проведения мероприятий, нужно строго соблюдать правила пожарной безопасности.

Решили:

Рекомендовать: Беляковой Е.В. – директору МУК СК «Ленинский», во время увеселительных мероприятий строго соблюдать правила пожарной безопасности. На следующем заседании малого совета отчитаться о проведенных мероприятиях.

   Председатель собрания                                         Бабкина Л.И.                                                                 
   Секретарь собрания                                                 Витчинова Т.Н.
