ПРОТОКОЛ
заседания малого Совета по межэтническим отношениям 
муниципального образования «Ленинского сельского поселения»
09.03.2017 года                                               № 1                                                  х.Ленинский
Председатель: Фурсова О.И. - Глава Администрации Ленинского сельского поселения 
Секретарь Совета: Витчинова Т.Н. - специалист 1 категории по правовой и кадровой работе Администрации  Ленинского сельского поселения.
Члены Совета:
Толочко Е.И. – инспектор ВУС Администрации Ленинского сельского поселения;
Усманов У.Л. – депутат Собрания депутатов Ленинского сельского поселения, представи-
                          тель неформальной национальной группы турок-месхетинцев;
Оздемиров В.О. - представитель неформальной группы чеченцев;
Вагабова А.М. – представитель неформальной национальной группы дагестанцев;
Белобородов И.Г. – уполномоченный участковый инспектор ОМВД Зимовниковского 
                                 района.
                                                                Повестка дня: 
1. Отчет участкового инспектора Зимовниковского ОМВД Белобородова И.Г. о пожарной безопасности.
2. Отчет директора МУК СК «Ленинский» Белякова Д.С. о проделанной работе.

3. О начале срока выпаса домашних животных и скота на территории Ленинского сельского поселения.
Слушали по первому вопросу: Белобородова И.Г. – В целях поддержания общественного порядка на территории Ленинского сельского поселения с 30.12.2016 г. по 09.01.2017 г. было организовано совместное дежурство в местах массового отдыха граждан с участием сотрудников ОМВД Зимовниковского района, народных дружинников Ленинского сельского поселения, представителей национальных землячеств, сотрудников Администрации Ленинского сельского поселения. Праздники прошли без происшествий. Обстановка в поселении спокойная.
Выступил: Оздемиров В.О. – член малого Совета, представитель неформальной группы чеченцев: Обстановка в поселении стабильная, спокойная. Проводятся рейды с участием дружинников, представителей национальных землячеств. 
Решили: Отчет Белобородова И.Г. по общественному порядку в праздничные дни принять.
Слушали по второму вопросу: Белякова Д.С. – В праздничные дни с 30.12.2016 г. по 09.01.2017 г. в МУК СК «Ленинский», в СК «Марчанский» были проведены следующие мероприятия: «Новогодний калейдоскоп», «Новогодний серпантин», «Хорошее настроение», «Шашкамания», «Калейдоскоп», «Меры безопасности в зимний период», «Золотая ракетка», «Свет рождественской звезды», «Коляда открывай вотора», «Рождественские посиделки», «Спортивная семья», «74 года освобождения п.Зимовники от фашистских захватчиков».  При проведении мероприятий строго соблюдались меры пожарной безопасности. Совместно с участковым ОМВД Зимовниковского района Белобородовым И.Г. были обследованы чердаки и территория на предмет посторонних предметов. Посторонних предметов выявлено не было. С молодежью проводятся беседы по сохранению традиций, обычаев народов, проживающих на территории сельского поселения.
Выступила: Витчинова Т.Н. – секретарь малого Совета, специалист 1 категории Ленинского сельского поселения: На территории Ленинского сельского поселения, как показывает мониторинг состояния по межэтническим отношениям обстановка спокойная. У нас тесная связь со всеми представителями землячеств, с работниками культуры. На официальных стендах размещается информация по межнациональным отношениям, по пожарной безопасности, по ГО ЧС, по наркотикам и т.д. В клубах проводятся беседы, вечера.
Решили: Отчет Белякова Д.С. по пожарной безопасности принять.
Слушали по третьему вопросу: Фурсову О.И. - Согласно, постановления Администрации Ленинского сельского поселения от 06.03.2017 года № 29 «О сроках выпаса скота на территории Ленинского сельского поселения» – начало пастбищного периода на муниципальных землях Ленинского сельского поселения начинается с 15 апреля 2017 года по 15 ноября 2017 года. До 15 апреля 2017 года ни в коем случае нельзя выпасать скот, в случае нарушения срока выпаса домашних животных и скота, на нарушителей будут составляться протокола об административных правонарушениях.
Выступила: Вагабова А.М. – член малого Совета, представитель неформальной группы дагестанцев: Нужно проводить разъяснительную работу по недопущению выпаса скота. На нарушителей составлять протокола.
Решили: до 15.04.2017 года этническим землячествам и диаспорам, национальным группам, проводить разъяснительную работу по недопущению нарушения срока выпаса домашних животных и скота. На нарушителей составляться протокола об административ- ных правонарушениях.

   Председатель собрания                                         Фурсова О.И.                                                                 
   Секретарь собрания                                                 Витчинова Т.Н.
