РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЗИМОВНИКОВСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЕНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

П Р О Т О К О Л   №  3
заседания межведомственной рабочей группы по вопросам 

межнациональных, межконфессиональных отношений, противодействию экстремизма и терроризма при Администрации Ленинского сельского поселения
12.04.2016 года                                                                                                               х. Ленинский

Председательствовал:   Бабкина Л.И. – Глава Ленинского сельского поселения 

Присутствовали:

Витченко Г.Н. - заместитель председателя комиссии, участковый

Витчинова Т.Н. - секретарь комиссии, специалист первой категории Ленинского сельского 
                            поселения

Белякова Е.В. - член комиссии, директор МУК СК  «Ленинский»
Беляков С.А. - член комиссии, депутат Собрания Ленинского сельского поселения
Шафоростова Л.Б. – член комиссии, инспектор Ленинского сельского поселения

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

Состоялось внеочередное заседание межведомственной рабочей группы по вопросам межнациональных, межконфессиональных отношений, противодействию экстремизма и терроризма.
ВЫСТУПИЛИ: 1. О повышении антитеррористической защищенности населения, организаций, учреждений и объектов Ленинского сельского поселения в связи с произошедшим терактом в Ставропольском крае 11.04.2016 г.
Л.И.Бабкина 

Вопрос защиты населения от угрозы террористических акций остаётся актуальным и на сегодняшний день. Из средств массовой информации мы все прекрасно знаем о событиях в мире. Вы все слышали, что произошло 11.04.2016 г. в Ставропольском крае. В связи с этим руководителям массового пребывания нужно принять дополнительные предупредительно-профилактические меры по противодействию террористическим угрозам и обеспечению общественной безопасности граждан. 
СЛУШАЛИ: Вы все слышали, что 11.04.2016 г. произошел теракт в Ставропольском крае. В результате теракта три боевика были уничтожены. Нужно проявлять бдительность. О всех подозрительных людях и предметах сообщать в Зимовниковский отдел полиции.
РЕШИЛИ:

       Специалисту 1 категории Администрации Ленинского сельского поселения Витчиновой Т.Н. провести работу среди жителей сельского поселения о правилах и порядке поведения населения при угрозе теракта.     

      Рекомендовать участковому ОМВД по Зимовниковскому району Витченко Г.Н. совместно со специалистами поселения провести мероприятия по проверке животноводческих точек.

      Рекомендовать подведомственным организациям провести работу с людьми о правилах поведения при угрозе теракта. 

Председатель рабочей группы                                Бабкина Л.И.

Секретарь:                                                                 Витчинова Т.Н.
