                                                                   АДМИНИСТРАЦИЯ
                                 ЛЕНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

29.12.2016 г.                                               № 151                                                  х.Ленинский
        В целях выполнения задач, предусмотренных Федеральным законом «О гражданской обороне» от 12.02. 1998 № 28-ФЗ, "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера от 21.12.1994 № 68-ФЗ, во исполнение Постановления Правительства Российской Федерации от 30.12.2003г. № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций»

                                                         ПОСТАНОВЛЯЮ:  

     1. Утвердить Положение об организации обучения населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (приложение № 1).
     2.Обнародовать постановление на информационном стенде и официальном сайте Администрации Ленинского сельского поселения в сети Интернет.
     3. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

Глава Администрации Ленинского 

сельского поселения                                                             Фурсова О.И.
                                                                                                                           Приложение № 1
                                                                                                                                            к постановлению 

                                                                                                                                            от 29.12.2016 № 151
ПОЛОЖЕНИЕ

     ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ОБУЧЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ В ОБЛАСТИ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ И ЗАЩИТЫ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ ПРИРОДНОГО И ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРА

       1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение определяет: 

- цели и  задачи обучения в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

-  функции сельского поселения по обучению населения в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

2. Основные цели и  задачи обучения 

2.1. Основными целями и  задачами обучения в области гражданской обороны,  защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера являются:

- изучение населением сельского поселения порядка действий по сигналу оповещения, правил пользования индивидуальными и коллективными средствами защиты, мер пожарной безопасности, приёмов оказания первой медицинской помощи, способов защиты от опасностей, возникающих при чрезвычайных ситуациях, при введении военных действий или вследствие этих действий.

3. Функции сельского поселения и организация по обучению

3.1.   В целях организации и осуществления обучения населения сельского поселения:

- создать учебные группы и организовать обучение работников Администрации сельского поселения в области гражданской обороны, защиты от ЧС природного и техногенного характера, мерам пожарной безопасности;

- организовать изготовление информационных стендов по приёмам и способам защиты от опасностей, возникающих при ЧС, при введении военных действий, вследствие этих действий, и размещение этих стендов в местах, доступных посетителям;

- участвовать в пропаганде знаний в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в пределах своей компетенции.

4. Обучение населения

 Обучение населения осуществляется в рамках единой системы подготовки населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера с использованием форм обучения:

- работающее население по месту работы;

- обучающиеся по месту учёбы;

- неработающее население на общих собраниях, чтение памяток, просмотр   телепередач.          
1. Настоящее Положение разработано в соответствии с Федеральным законом от  12 февраля 1998 года № 28-ФЗ «О гражданской обороне», постановлением Правительства Российской Федерации от 02 ноября 2000 года № 841 «Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны», определяет основные задачи и формы обучения населения Успенского сельского поселения в области гражданской обороны.


2. Основными задачами обучения населения поселения в области гражданской оборо¬ны являются:


а) изучение способов защиты от опасностей, возникающих при ведении военных дей¬ствии или вследствие этих действий, порядка действий по сигналам оповещения, приемов оказания первой медицинской помощи, правил пользования коллективными и индивиду¬альными средствами защиты;


б) совершенствование навыков по организации и проведению мероприятий по гражданской обороне;


в) выработка умений и навыков для проведения аварийно-спасательных и других не¬отложных работ;


г) овладение личным составом нештатных аварийно-спасательных формирований и спасательных служб приемами и способами действий по защите населения, материальных и культурных ценностей от опасностей, воз¬никающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также при воз¬никновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.


3. Лица, подлежащие обучению, подразделяются на следующие группы:


а) руководители организаций, учреждений;

       
б) личный состав формирований и служб;


в) работающее население;


г)учащиеся образовательных учреждений;


д) неработающее население.


4. Обучение населения осуществляется в рамках единой системы подготовки населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Обучение является обязательным и проводится в  учебно-методических центрах по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Новгородской области, по месту работы, учебы и месту жительства граждан.


Повышение квалификации руководителей организаций, учреждений и ответственных работников  по вопросам гражданской обороны, проводится не реже 1 раза в 5 лет. Для данной категории лиц, впервые назначенных на должность, переподготовка или повышение квалификации в области гражданской обороны в течение первого года работы являются обязательными.


4. В целях организации и осуществления обучения населения Успенского сельского поселения в области гражданской обороны:


4.1. Администрация Успенского сельского поселения:


- организует и осуществляет обучение населения на территории Успенского сельского поселения способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

        - организует участие населения в учениях и тренировках по гражданской обороне;

- организует изготовление информационных стендов по приёмам и способам защиты от опасностей, возникающих при ЧС, при введении военных действий, вследствие этих действий, и размещение этих стендов в местах, доступных посетителям;

- участвует в пропаганде знаний в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в пределах своей компетенции.


4.2. Организации, учреждения:


- осуществляют обучение работников, личного состава формирований и служб в области гражданской обороны по соответствующим программам, с учетом особенностей деятельности организации, учреждения;


- создают и поддерживают в рабочем состоянии соответствующую учебно-материальную базу.

          5.0. Формы обучения в области гражданской обороны :


5.1. Руководители организаций, учреждений  


а) самостоятельная работа с нормативными документами по вопросам организации, планирования и проведения мероприятий по гражданской обороне;


б) участие в учениях, тренировках и других плановых мероприятиях по гражданской обороне.


5.3. Личный состав формирований и служб:


а) участие в проводимых занятиях по вопросам ГО и ЧС по месту образования формирований и служб;


б) участие в учениях, тренировках и других плановых мероприятиях по гражданской обороне.


5.4. Работающее население:


а) участие в проводимых занятиях по месту работы по вопросам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий.


б) участие в учениях, тренировках и других плановых мероприятиях по гражданской обороне;


5.5. Учащиеся образовательных учреждений:


а) проведение занятий по месту учебы;


б) участие в учениях, тренировках и других плановых мероприятиях по гражданской обороне.


5.6. Неработающее население (по месту жительства):


а) посещение мероприятий, проводимых по тематике гражданской обороны (собрания, беседы, лекции, вечера вопросов и ответов, консультации, и др.);


б)  участие в учениях по гражданской обороне;


в)  чтение памяток, листовок и пособий, прослушивание радиопередач и просмотр телепрограмм по тематике гражданской обороны..


г) индивидуальное изучение способов защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий.

ФОРМЫ ОБУЧЕНИЯ В ОБЛАСТИ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

(по группам обучаемых)

1. Глава сельского поселения:

а) самостоятельная работа с нормативными документами по вопросам организации, планирования и проведения мероприятий по гражданской обороне;

б) переподготовка и повышение квалификации в образовательных учреждениях Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, образовательных учреждениях дополнительного профессионального образования, имеющих соответствующую лицензию, учебно-методических центрах и на курсах гражданской обороны;

в) участие в учениях, тренировках и других плановых мероприятиях по гражданской обороне.

2. Личный состав формирований и служб:

а) повышение квалификации руководителей формирований и служб в учебно-методических центрах, образовательных учреждениях дополнительного профессионального образования, имеющих соответствующую лицензию, и на курсах гражданской обороны;

б) проведение занятий с личным составом формирований и служб по месту работы;

в) участие в учениях и тренировках по гражданской обороне.

3. Работающее население:

а) проведение занятий по месту работы;

б) участие в учениях, тренировках и других плановых мероприятиях по гражданской обороне;

в) индивидуальное изучение способов защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий.

4. Обучающиеся:

а) обучение (в учебное время) по курсу "Основы безопасности жизнедеятельности" и дисциплине "Безопасность жизнедеятельности";

б) участие в учениях и тренировках по гражданской обороне;

в) чтение памяток, листовок и пособий, прослушивание радиопередач и просмотр телепрограмм по тематике гражданской обороны.

5. Неработающее население (по месту жительства):

а) посещение мероприятий, проводимых по тематике гражданской обороны (беседы, лекции, вечера вопросов и ответов, консультации, показ учебных фильмов и др.);

б) участие в учениях по гражданской обороне;

        в) чтение памяток, листовок и пособий, прослушивание радиопередач и просмотр телепрограмм по тематике гражданской обороны.

